
 

 

ZAPISNIK  

o radu 27. sjednice Županijske skupštine 

Šibensko-kninske županije od  

13. svibnja 2024. godine  

 

 

Sjednica je održana dana 13.svibnja 2024. godine, s početkom u 12,00 sati, u Adriatic 

Business Centre (ABC) u Šibeniku. 

 

 O radu 27. sjednice postoji tonski zapis. 

 

Sjednicom je predsjedavao predsjednik Županijske skupštine Šibensko-kninske županije 

gosp. Stipe Petrina, a Zapisnik je napisala gđa Anita Škugor. 

Predsjednik Skupštine otvorio je sjednicu, pozdravio nazočne vijećnike, župana, zamjenike 

župana i ostale goste, te je zamolio Antu Alfireva, službenika u Upravnom odjelu za poslove 

Župana, Županijske skupštine i službeničke odnose da izvrši prozivku vijećnika. Nakon izvršene 

prozivke konstatirao je, da je sjednici od ukupno 39 vijećnika nazočan 30 vijećnik,  te da postoji 

kvorum za pravovaljano odlučivanje. 

 

Utvrđeno je da su sjednici bili nazočni sljedeći vijećnici: Anita Aužina, Marijo Baić,  Ivan 

Bašić, Ilijana Bilješko Štrus, Ivica Bratić, Branko Dželalija, Višnja Gojanović, Antonija Gracin, 

Marko Grubelić, Jelena Kaić, Karlo Klarin, Sanja Kosijer, Svemirka Lalić Krapp, Branimir 

Mikulandra, Goran Mladenović, Marina Paškalin, Stipe Petrina, Sanja Radin Mačukat, Lidija 

Slavić, Joso Smolić, Borislav Šarić, Zdravko Šegan, Ivana Šimt, Gordan Tabula, Niveska Vlaić, 

Ante Vrcić, Ivana Vučenović, Florijan Žižić, Ljubo Županović, Damir Žuvela  

 

Utvrđeno je da na sjednici nisu bili nazočni vijećnici: Ivan Gulam, Sanja Jakelić, Nikša 

Kulušić, Robert Marić, Pero Milišić, Marko Parat, Katarina Požar, Tanja Radić Lakoš, Nenad 

Tisaj. 

 

  

VIJEĆNIČKA PITANJA 

 

 Vijećnik Ivan Bašić, ponukan izbornom kampanjom koja se dešavala prije par mjeseci, u 

kojoj se, opet, dobilo obećanje o brzoj cesti Šibenik-Drniš-Knin i to iz usta tadašnjeg premijera 

„čime sam zaključio da u Vladi postoji nekakav određeni dobar moment, u kojem bi mi tu cestu 

mogli dobiti. Ono što smo cijelo vrijeme tražili, ovdje ispred Skupštine, da Skupština zauzme 

nekakav stav  prema toj cesti i mene sad zanima, budući da imamo obećanje iz predizborne 

kampanje, hoćemo li mi, kao Skupština, ili vi kao župan donijeti nekakav dokument, kojim bi 

zahtijevali od Vlade da krenemo u takav projekt, da se to stavi u proračun Hrvatskih cesta iduće 

godine i imamo li mi u županiji sve potrebne preduvjete i dokumentaciju budući da se ta cesta 

obećavala proteklih 30 godina i više od 20 puta je krenula u gradnju, po riječima bivšeg župana.“ 

Drugo pitanje:“budući da smo u ovom Proračunu donijeli prijedlog da se krene u sanaciju 

ambulante u Vodicama, kada će se kreniti i koji je općenito plan za sanaciju te ambulante.“ 

 

Župan, dr.sc. Marko Jelić, što se tiče brze ceste, kazao je:“ja sam bio nazočan potpisivanju 

za ove rotore, bili ste i vi, oba dva u nekom svom svojstvu. Predsjednik Uprave Hrvatskih cesta je 
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rekao da su predvidjeli sredstva za obilaznicu Drniša, koji je najkompleksniji dio te cijele priče, 

da su dozvole dobivene i da će to ići. Što se tiče obećanja ispred Vlade, to je rekao i ministar 

Butković. Ne znam u kojim fazama. Nisu ništa detaljnije objasnili, a da li mi imamo dokumentaciju 

– nemamo, jer Županija i nije radila nikakvu dokumentaciju za tu cestu, jer se radi o državnoj cesti. 

Ono što smo mi učinili je, kroz naš upravni odjel za imovinsko-pravne odnose, mi smo napravili 

sva ona izvlaštenja koja su od nas tražena, ili su neka izvlaštenja još uvijek u tijeku. Možemo vam 

pismeno uputiti u kojem je to,…, ali ovo sve što ste naveli, mi nikakve posebne dokumentacije 

nemamo oko navedenog.“   

 

Petar Čagalj, v.d.ravnatelja Doma zdravlja Šibenik, što se tiče ambulante u Vodicama, 

kazao je da je ono što je sada moguće napraviti je to samoodržavanje objekta na razini kako je 

sada, a to su nekakvi sitni popravci. Što se tiče te zgrade, ona bi zahtijevala jednu značajnu 

konstrukcijsku obnovu, ali tu se nameće problem, da bi se pristupilo nekim vanjskim izvorima 

financiranja treba riješiti imovinsko-pravne odnose na tom objektu i mislim da je postupak u tijeku. 

Kad to bude dostupno, kad taj objekt bude u vlasništvu Doma zdravlja onda će se moći pokrenuti 

postupak i prema EU fondovima i drugima.“   

 

Predsjednik Skupštine konstatirao je da je sjednici pristupio vijećnik Robert Marić, pa je 

sada nazočan 31vijećnik. 

 

 Vijećnica Anita Aužina imala je pitanje za Župana, te je kazala:“poznato je da ste početkom 

2022. godine službenici Upravnog odjela za proračun i financije dali izvanredni otkaz ugovora o 

radu. Službenica je tužila Županiju Upravnom sudu. Dobila je spor. Presuda je izvršne i 

pravomoćna. Županija je dužna nadoknaditi svu nastalu štetu, odnosno troškove službenici kojoj 

je uručen nezakoniti otkaz. Taj novac će se isplatiti iz Proračuna Šibensko-kninske županije. Moje 

pitanje Županu jeste, da li ćete tražiti refundaciju troškova od pročelnika koji je potpisao 

nezakonito rješenje o otkazu.“ 

Drugo pitanje vijećnica Aužina također je postavila Župan:“ Županija svako malo raspisuje 

natječaje za prijem službenika. Na početku vašeg mandata govorili ste da ima previše upravnih 

odjela, previše županijske administracije, odnosno službenika. Upravne odjele ste reducirali. Moje 

pitanje vama je, koliko je službenika bilo 4.lipnja 2021.godine – na dan kada ste preuzeli mandat 

i koliko ih je na današnji dan – tri godine od kada ste na čelu Županije. Jasno mi je da ovaj zadnji 

odgovor mogu dobiti isključivo u pisanom obliku.“ 

 

 Župan dr.sc. Marko Jelić kazao je:“što se tiče otkaza gđi Šain, jer o njoj se radi, službenik 

koji je ovlašten za to je napisao taj,…  I dalje smatramo, bez obzira… presuda je presuda i bez 

obzira mi ćemo je izvršiti. Bit će refundirano, jer tako radimo sa svime. Nikome nismo ostali dužni, 

pa nećemo ostati ni sad. Službenik je napravio ono što je po meni bilo ispravno, a to je ako netko 

ne dolazi na posao, a nema za to opravdanje, iako je sud utvrdio da nije tako, nekakva saznanja 

govore drugačije. Mi imamo problem da, kao Županija, ne možemo uputiti ustavnu tužbu, to smo 

provjerili,  zato što je tu sigurno došlo do niza proceduralnih pogrešaka, ali evo takva je naša 

situacija u sudstvu. Naravno da neću tražiti službenika,…  jer kad bih tražio povrat sredstava  jer, 

po meni, nije napravio ništa što bi zasluživalo to, niti je napravio nešto maliciozno. Štitio je rad 

Odjela, štitio je rad ostalih službenika. Sud je to smatrao drugačijim i neće se tražiti od nijednog, 

jer nitko od njih onda ne bi radio ovaj posao, jer svi bi praktički bili u nekom trenutku odgovorni, 

ne bi mogli raditi, jer bi se bojali kazne za to. 
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Što se tiče broja službenika, dobit ćete pisano, ali u ovom trenutku,… Kad smo preuzeli 

2.lipnja 2021.godine bilo je 167, a u ovom trenutku po mojim saznanjima je 177, ali morate uzeti 

u obzir da su većina te razlike vježbenici – jer nama u mirovinu do 2026. godine odlazi 30 ljudi. 

To ne možemo popuniti. Moramo imati spremo. Do sada je politika, dok mi nismo preuzeli 

upravljanje županijom, bila takva da kad neko ode u mirovinu da se traži kadar. Možda je to tada 

bilo i dobro, jer je kadra bilo. Danas ga jednostavno nema. Mi puno puta raspisujemo natječaj i na 

taj natječaj ili se niko ne javi ili kandidati ne udovoljavaju uvjetima i to moramo poništavati. 

Nikada nisam govorio da imamo viška kadra, što možete vidjeti jer je medijski zapisano, nego smo 

govorili o tome da li je kadar funkcionalno raspoređen unutar institucije, da li radi svoj posao 

onako kako bi trebao. Ja se sjećam jednog intervjua gdje sam rekao da nam možda treba još ljudi. 

Mislim da nam ne treba ukupno brojčano, ali ove vježbenike i pripravnike moramo imati, jer ako 

ih ne budemo imali, jednostavno sustav će kolabirati onog trenutku kada ovi ljudi koji rade po 20, 

a neki i više godina u sustavu, odu u mirovinu, neće ih imati tko zamijeniti ili barem neće imati 

iskustva. Stoga, ovo je ulaganje u budućnost. Nije nikakvo dodatno zapošljavanje. Dobit ćete 

pisano koliko je vježbenika, koliko pripravnika, pogotovo u nekim upravnim odjelima, posebno 

tipa graditeljstvo ili za javnu upravu. Sad trebamo 6 ili 8 novih ljudi uzeti za – sutra preuzimamo 

predmete državne imovine, kojih će biti preko 500… Jednostavno, raspisali smo natječaj. Uspjeli 

smo popuniti samo jedno od tri radna mjesta, jednostavno ljudi nema i morate ulagati unaprijed, 

uzeti mlade ljude koji nemaju iskustva, izgraditi ih i zadržati ih u sustavu.“   

 

 Vijećnik Ivan Klarin osvrnuo se na građanski odgoj, te kazao:“Znamo da smo napravili 

anketu i da je to u provedbi, međutim zanima me kad će biti dovršeno, obzirom da nastavna godina 

uskoro završava, a još smo dužni tu izraditi i materijale, edukacija učitelja. Do kraja mandata je 

ostalo malo, a hoćemo li uspjeti…? Treba mi samo odgovor kad ćemo sve to pokrenuti.“   

 

 Sanja Kumanović Stipaničev, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova 

pročelnika Upravnog odjela za prosvjetu znanost, kulturu sport i nove tehnologije kazala je da će 

sukladno ugovoru Elaborat biti do kraja svibnja, a nakon toga će se pristupiti drugom dijelu poslu, 

izradi materijala, edukaciji djelatnika, ako se krene u taj dio provedbe.   

 

Vijećnica Sanja Radin Mačukat osvrnula se na zdravstvenu uslugu Općine Murter, gdje je 

zdravstvena zaštita na otoku Murteru katastrofa. „Imamo povećanje stanovništva u tijeku ljetnih 

mjeseci i do tri puta više nego domicilnog stanovništva. S obzirom da je liječnica otišla u mirovinu, 

njezino pitanje glasi kako će u tom smislu, prvenstveno žitelji općine Murter – Kornati, a onda i 

njihovi gosti dobiti kvalitetnu zdravstvenu uslugu, u najmanju ruku po ustavu zagarantiranu 

dostupnu svima na jednaki način. 

Nadalje, upitala je župana može li izvijestiti Skupštinu u kojoj je fazi dokumentacija 

Osnovne škole Vodice, kakav je tijek planiranja vezano za izgradnju novih prostora a sve u vezi s 

nedostatkom prostora za zdravu prehranu, što se tiče kuhinje i nadalje da se svim učenicima 

Osnovne škole Vodice osigura jednosmjenska nastava. 

 

Petar Čagalj, v.d. ravnatelj Doma zdravlja Šibenik, što se tiče dostupnosti zdravstvene 

zaštite na otoku Murteru, problem je što to nije problem samo na Murteru. Na razini Doma 

zdravlja, odnosno Županije trenutno najmanje pet ordinacija nema nijednog doktora. To nije 

problem ustanove, nego naprosto nema dostupnih kadrova. Natječaji se raspisuju stalno. Ja sam 

par puta bio u kontaktu i sa načelnikom općine i razmijenili smo mišljenja. Tu se očekuje neko 

rješenje od doktorice koja je voljna na to prihvatiti i boraviti i da bude kao trajno rješenje. Ona je 



4 

 

 

u fazi polaganja određenih ispita, radi na specifikaciji diplome. Nedavno je otišla medicinska sestra 

iz te ordinacije i interesantno koliko god vi govorili da na Murteru ima stanovnika, mi među cijelim 

tim stanovništvom Murtera ne možemo naći jednu medicinsku sestru iz Murtera, koja bi tu htjela 

raditi. Problem je u tome što mi niti među kadrom iz vlastite županije ne možemo pokriti svoje 

potrebe. Još će se jedan problem povećati, jer sada i Zavod za hitnu medicinu traži srednji kadar, 

posebno medicinske sestre. Tu su uvjeti rada i plaće u odnosu na Dom zdravlja neusporedivo bolji 

i za očekivati je da će i još više biti odljeva srednjeg medicinskog kadra i iz Bolnice i iz Doma 

zdravlja prema Zavodu za hitnu medicinu. Ono što bude moguće nastojat ćemo napraviti. Čak je 

u planu da se nešto opremi. Danas je potpisan i ugovor sa Ministarstvom zdravstva da se ta 

ordinacija u Murteru dodatno opremi određenom medicinskom opremom koja bi se koristila i kao 

turistička ambulanta, ali generalno najveći problem je kadar, doktori i medicinske sestre srednje 

stručne spreme. Čim bude nešto dostupno, sigurno će biti upućeno prema Murteru, kao i na druge 

punktove, a nastojat ćemo nekakvim internim preraspodjelama nastojati da se to pokrije. 

 

Župan dr.sc. Marko Jelić kazao je: „Zajedno sa Općinom Murter imamo jednu liječnicu 

koja je iz Ukrajine i određeno joj je tri ispita za položiti razliku i ona bi ostala tu. Postoji potencijal 

da joj dođe i suprug, jer je i on liječnik a trenutno je na ratištu u Ukrajini. U ovoj dvorani smo 

podijelili i niz stipendija, koje su tri puta veće od ovih standardnih stipendija, upravo za kadar koji 

će biti u biomedicini i zdravstvu, pa se nadam da će to i biti nekakvi rezultati, koji će uspjeti 

prevladati ovo što se sad trenutno događa. Inače u našoj srednjoj medicinskoj školi već treću 

godinu zaredom imamo dva razreda medicinskih sestara i na taj način nastojimo nadoknaditi 

nedostatak.  

Što se tiče Osnovne škole Vodice sutra potpisujemo ugovor sa izvođačem glavnog 

projekta. Ukupna vrijednost projekta je 210 tisuća eura. Nikakvu odgovornost nemam ni ja ni 

ravnateljica, trudili smo se, u Ministarstvu su četiri puta mijenjali pravila, znači vi napravite po 

jednim pravilima idejno rješenje a oni kažu da su se normativi promijenili i vi tada morate napraviti 

novo i tako je bilo četiri puta. Ovo je trebalo biti gotovo davno, novci su bili spremni, sve je bilo 

spremno, sve smo radili i imali smo sva rješenja. Stalno su se mijenjala pravila, tako da mi je žao 

što to nije prije. Sutra ćemo to potpisati, imaju 60 dana da završe glavnu dokumentaciju i nakon 

toga ide prijava. Ja očekujem do kraja ovog mandata da bi mogli raspisati natječaje za izgradnju 

tih dodatnih kapaciteta u školi, a koliko će sama izgradnja trajati to vam ne mogu reći, ali 

vjerojatno godinu, godinu i nešto dana.“  

 

Vijećnica Ivana Šimat smatra da je ovo stvar politike i da politika, u slučaju ambulante u 

Murteru, mora napraviti puno više. „Kad smo već na temi liječnika u Murteru, ja smatram da je 

ovdje stvarno stvar politike i obzirom da mi imamo, tj. imali smo kadar i imamo liječnike iz 

Murtera, koji su otišli i bez da su dobili specijalizaciju – otišli su iz Murtera. Zaista imamo i 

medicinske sestre koje su te koje ne žele raditi u Murteru, pa smatram da politika treba ovdje 

napraviti više i za to sam se založila i u Općini i stavili smo stavku u proračun – da se iz lokalne 

zajednice izdvoji neka cifra da se sufinancira liječnika i smatram, svaka čast doktorici iz Ukrajine, 

ali nama je problem treba riješiti odmah. Doktorica ima tri ispita za položiti na Medicinskim 

fakultetu, ima Državni ispit i ima hrvatski jezik. To će trajati neko vrijeme, a nama doktor treba 

sad. Mi to moramo rješavati odmah.“       

 

Vijećnik Branko Dželalija postavio je pitanje gosp. Lučevu, ravnatelju Zavoda za prostorno 

uređenje, te ga upitao ima li pomaka u donošenju VI Izmjena i dopuna Prostornog plana.  
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Damir Lučev, ravnatelj  Zavoda za prostorno uređenje Šibensko-kninske županije kazao je 

da ima pomaka,“prije 20-25 dana smo dobili Nacrt Strateške studije koji nije potpuno gotov, na 

kojem još nešto treba raditi, to je materijal od 400-500 stranica, jedna ogromna materija. Još 

nedostaje glavna ocjena prihvatljivosti za ekološku mrežu. Ovaj put mogu reći da se pomiče, u 

pozitivnom smislu.“ 

 

Predsjednik Skupštine obratio se Županu, te kazao:“župane vidjeli smo konačno, da je 

slavni Tijat otegljen, ne kao brod već kao ploveći objekt u Brodogradilište Iskra. S obzirom da 

nitko od nas nema pojma kakvi su ti ugovori, kolika je težina tih ugovora, što se uopće ugovorilo 

sa Brodogradilištem Iskra, kolike su jedinične cijene i o čemu se radi, dokovanje,… odnosno što 

će se raditi prilikom dokovanja Tijata. Molio bi vas da dostavite ovaj ugovor, u prvom redu o 

dokovanju, pjeskarenju i antifouling zaštiti. Drugo, zanima me koji su još radovi ugovoreni sa 

Iskrom i da li ti radovi prelaze 1%  Županijskog godišnjeg proračuna. Ako oni prelaze taj 1%, onda 

župane vi niste smjeli bez suglasnosti predstavničkog tijela, konkretno Županijske skupštine, 

donositi ovakvu odluku. Iz tih razloga molio bih vas da dostavite, kako predsjedniku Županijske 

skupštine, tako i svakom vijećniku sve u vezi Tijata, od kupnje, boravka na mrtvom vezu šibenske 

rive i na kraju ugovor sa Iskrom. Molio bi vas da za sljedeću skupštinu to imamo pripremljenu.“ 

Drugo pitanje upućeno je gosp. Lučevu:“od 2018.godine, a danas je 2024.godina, da se ne 

može donijeti Županijski prostorni plan, kao ključni dokument jedne regionalne i naravno lokalnih 

samouprava i da vi nakon šest godina, ovdje opravdavate, „kako ovdje nešto fali“, malo je 

nevjerojatno. Mišljenja sam da se bojkotira taj rad ili da je Zavod izuzetno lijen; a kad je Zavod 

onda je i njihov ravnatelj. Iz tih razloga tražim da nam za sljedeću sjednicu Županijske skupštine 

u detalje elaborirate od kada su počele pripreme za VI Izmjene Županijskog prostornog plana, tko 

je sve zahtijevao – koje jedinice lokalne samouprave u Šibensko-kninskoj županiji su zahtijevale 

da se njihove želje, koje su ostvarive po zakonskim mogućnostima uvrste u taj Županijski plan i 

da vijećnici a i cilo građanstvo vide što se dešava s tim Prostornim planom. Šest godina, s obzirom 

da je to jako dug period u kojem ne samo Županija nego i svaka jedinica lokalne samouprave ovisi. 

Molim da mi odgovorite jedan i drugi.“ 

„Htio bi se referirati, kao predsjednik Skupštine, na ova izlaganja što se tiče doktora i 

medicinske zaštite. Poštovani ravnatelju slažem se s vama, ali sad će eruptirati zahtjevi za 

turističkim ambulantama, međutim vidimo da mi nemamo niti za osnovnu i obiteljsku medicinsku 

zaštitu dovoljno kadra. Jednim dijelom kriv je trenutak. Drugim dijelom kriva je inertnost 

isključivo županijskih službi koje se bave tom problematikom, dakle Upravnog odjela za 

zdravstvo, ravnatelja kako domova zdravlja, tako i Zavoda za hitnu medicinu.“ 

Naveo je primjer kad je Općina Primošten gradila Dom zdravlja nitko nije htio pomoći. 

Dapače, zahtjev politike je bio da se na svaki način to bojkotira. U ovom trenu, kazao je nadalje, 

Općina Primošten ima potpisan ugovor za dvije turističke ambulante, koje će raditi privatna firma 

Terra medica. Radit će u dvije smjene, imat će četiri liječnika i četiri medicinske sestre. Uvjet je 

samo da je adekvatan prostor,  a pošto je Općina Primošten mislila 20 godina unaprijed, taj 

adekvatan prostor danas i postoji. S tim se dobiva to da se neće plaćati turistička ambulanta, što su 

raniji domovi zdravlja tražili od strane lokalne samouprave i lokalna samouprava će dobivati 

dodatni prihod. Zamolio je da se o tome razmisli. 

Župan dr.sc. Marko Jelić kazao je da je brod Tijat otišao u Brodogradilište Iskra i da će 

predsjednik Skupštine ugovore dobiti, jer oni nisu tajni.“Novinari su bili na potpisivanju i jednog 

i drugog ugovora. Da ste čitali novine, vidjeli biste da su moje ovlasti, kao župana, 140 tisuća eura, 

a ovdje se radi o 38 plus PDV, tako i druga. Znači niti jedan nije prešao. Radi se o dva ugovora u 

dvije proračunske godine, pa ni to nije... Osim toga, pitanje je s obzirom da su donacije namjenske, 



6 

 

 

da li bi to trebalo pitati Ministarstvo financija, da li se i ovo odnosi na to, jer su donacije namjenske. 

Ovo je sve financirano iz donacija. To ćete dobiti. Boravak na rivi je odlukom Upravnog vijeća 

Lučke uprave osiguran bez naknade, dok se brod ne stavi u funkciju. Onda će se morati financirati 

boravak na lučkom području kojim upravlja naša Lučka uprava.  

 

Predsjednik Skupštine kazao je:“Nama treba ugovor, sa specifikacijom, sa Iskrom i šta će 

se desiti, ako se u toku dogovorenog dijela posla, pojave izvanredni radovi, a tih izvanrednih 

radova uvijek ima.“  

 

USVAJANJE ZAPISNIKA 

 

       Primjedbi na Zapisnik nije bilo, pa je predsjednik Skupštine na glasovanje stavio Zapisnik 

o radu 26. sjednice Županijske skupštine od 08. ožujka 2024.godine, te konstatirao da je isti sa 30 

glasova „ZA“ i 1 glas „SUZDRŽAN“, većinom glasova usvojen. 

 

UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA 

        

Predsjednik Skupštine kazao je da je uz poziv za sjednicu predloženo  30. točka dnevnog 

reda. 

Naknadno  je uz  točku 7.  predloženog dnevnog reda dostavljen Sporazum Županijske  

uprave za ceste i Cesta Šibenik i uz točku 17. predloženog dnevnog reda dostavljena je Suglasnost 

Ministarstva unutarnjih poslova, Ravnateljstva civilne zaštite, Područnog ureda civilne zaštite 

Split, Službe civilne zaštite. 

  

Predložio je dopunu dnevnog reda s još 14 točaka i to: 

1. Izvješće o podnošenju ostavke Dijane Kulaš na dužnost vijećnika Županijske  

    skupštine i početku vijećničkog mandata Branimira Mikulandre 

2. Prijedlog rješenja o izmjeni Rješenja o izboru Mandatne komisije 

3. Prijedlog Odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog     

    korištenja postojećeg uzgajališta školjkaša u zoni ušća rijeke Krke (za polje Š 20),    

    Grad Šibenik 

4. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za rekonstrukciju pomorskog dobra na  

    predjelu “nove uljare” na području Butina u Murteru 

5. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu       

     pomorskog dobra u svrhu izgradnje i korištenja purifikacijskog centra za školjke na  

    kat. čest. br. 4503/5 k.o. Šibenik u Šibeniku, uvala sv. Petar,6.  

6. Prijedlog Rješenja o odbijanju ponude u postupku dodjele koncesije na pomorskom  

     dobru u  svrhu gospodarskog korištenja i postavljanja uzgajališta ribe u uvali Peleš,     

     Općina Rogoznica 

7. Prijedlog Odluke o poništenju postupka dodjele koncesije na pomorskom dobru u        

     svrhu gospodarskog korištenja i postavljanja uzgajališta ribe u uvali Peleš, Općina         

    Rogoznica 

8. Prijedlog Odluke o ponovnom javnom prikupljanju ponuda za dodjelu  koncesije na  

    pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja i postavljanja uzgajališta ribe u  

    uvali Peleš, Općina Rogoznica 

9. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju Lučke uprave Šibenik 
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10. Prijedlog Odluke o kriterijima, mjerilima, načinu financiranja i rasporedu sredstava 

      za decentralizirane funkcije zdravstvenih ustanova na području Šibensko-kninske  

      županije u 2024. godini 

11. Prijedlog zaključka o davanju suglasnosti na Statut Doma zdravlja Šibensko-     

      kninske županije 

12.Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća povjerenstva za nadzor nad radom  

      mrtvozornika o obavljenim obdukcijama i radu mrtvozorničke službe na području  

      Šibensko-kninske županije 

13. Prijedlog Zaključka o imenovanju mrtvozornika za područje Grada Knina, Općine      

      Biskupija, Općine Civljane, Općine Ervenik, Općine Kijevo i Općine Kistanje 

14.  Prijedlog odluke o izvještaju u stanju ZZJZ  ŠKŽ s preporukom Upravnom vijeću za  

       razrješenje ravnateljice Zavoda iz razloga posebno lošeg financijskog stanja ZZJZ 

 

Predsjednik Skupštine predložio je da se o predloženom dnevnom redu, s dopunama, glasa 

u paketu. 

 

Vijećnik Ivan Bašić predložio je da se promijeni redoslijed rasprave o točkama koje su 

vezane uz Rebalans Proračuna, na način da se o njima raspravlja odmah iza Rebalansa, što je 

prihvaćeno.  

 

Vijećnik Marijo Baić predložio je da se 44. točka povuče s dnevnog reda, budući da su 

materijali od nekih 70 stranica poslani tek jutros u 8 sati, što smatra da je neprimjereno i da se to 

ne može ni pročitati. Smatra neprimjerenim i to što ta točka nema osvrt ravnateljice, nema 

Upravnog vijeća…. Idemo na transparentnost, a transparentnost nemamo, kazao je na kraju. 

 

Predsjednik Skupštine kazao je da se ne slaže s ovim prijedlogom zbog toga što je na 26. 

sjednici održanoj 8.ožujka otvoreno  pitanje o stanju financija u Zavodu za javno zdravstvo. „Što 

se tiče same ravnateljice, ona je rekla da će prisustvovati ovoj sjednici. Druga stvar, na toj sjednici, 

ja sam zatražio, kao predsjednik Županijske skupštine da se svima dostave materijali vezani za 

ovu problematiku. Znači, mjesec i pet dana nije bilo dovoljno da se dostave materijali koji su, u 

krajnjoj liniji javni- zapisnici, financijski izvještaji, financijsko stanje, zaključni račun za 

2023.godinu. To nije bio problem, dakle neko ignorira. Ne vidim razloga, u Zavodu za javno 

zdravstvo se već  duži niz godina proteže ova problematika. U krajnjoj liniji imate pet stranica, a 

to je zaključak i svakom normalnom je to dovoljno, da se o tome obavijesti i da se vidi o čemu se 

radi. Ponavljam, ovo je problematika koja se vuče već 2-3 mandata. Ja sam protiv toga da se skine 

s dnevnog reda, a kako će vijećnici glasati to je vaša stvar.  Naravno da ću vaš prijedlog staviti na 

dnevni red“    

 

Drugih prijedloga nije bilo, pa je predsjednik Skupštine na glasovanje stavio predloženi 

Dnevni red s dopunama, od ukupno 44 točke, te konstatirao da je sa 21 glas „ZA“ i 10 glasova 

„PROTIV“ većinom glasova usvojen sljedeći  
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DNEVNI RED 

 

1. Izvješće o podnošenju ostavke Dijane Kulaš na dužnost vijećnika Županijske  

    skupštine i početku vijećničkog mandata Branimira Mikulandre 

Predlagatelj: Mandatna komisija 

Izvjestitelj: Ivan Bašić, član Mandatne komisije 

  

2. Prijedlog rješenja o izmjeni Rješenja o izboru Mandatne komisije 

Predlagatelj: Odbor za izbor i imenovanja  

izvjestitelj: Karlo Klarin, predsjednik Odbora za izbor i imenovanja 

 

3. Prijeldog Izmjena i dopuna Proračuna Šibensko-kninske županije za 2024. godinu (II.) 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Denis Samohod, službenik ovlašten za privremeno obavljanje poslova pročelnika 

Upravnog odjela za proračun, financije i javnu nabavu 

 

4. Prijedlog I. Izmjena Programa javnih potreba u kulturi Šibensko-kninske županije  

      za 2024. godinu 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Sanja Kumanović Stipaničev, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova 

pročelnika Upravnog odjela za prosvjetu, znanost, kulturu, sport i nove tehnologije 

 

5. Prijedlog I. Izmjena Programa javnih potreba u visokom obrazovanju Šibensko- 

       kninske županije za 2024. godinu 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Sanja Kumanović Stipaničev, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova 

pročelnika Upravnog odjela za prosvjetu, znanost, kulturu, sport i nove tehnologije 

 

6. Prijedlog I. Izmjena Programa javnih potreba u školstvu  Šibensko-kninske  županije     

      za 2024. godinu 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Sanja Kumanović Stipaničev, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova 

pročelnika Upravnog odjela za prosvjetu, znanost, kulturu, sport i nove tehnologije 

 

7. Prijedlog Odluke o korištenju sredstava za financiranje javnih potreba u sportu    

      Šibensko-kninske županije za 2024. godinu 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Sanja Kumanović Stipaničev, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova 

pročelnika Upravnog odjela za prosvjetu, znanost, kulturu, sport i nove tehnologije 

 

 

8. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja 

      decentraliziranih funkcija osnovnog školstva Šibensko-kninske županije u 2024.  

      godini  

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Sanja Kumanović Stipaničev, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova 

pročelnika Upravnog odjela za prosvjetu, znanost, kulturu, sport i nove tehnologije 
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9 . Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja 

       decentraliziranih funkcija srednjeg školstva Šibensko-kninske županije u 2024.  

       godini  

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Sanja Kumanović Stipaničev, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova 

pročelnika Upravnog odjela za prosvjetu, znanost, kulturu, sport i nove tehnologije 

 

10. Prijedlog  Plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna          

      ulaganja na nefinancijskoj imovini u školstvu Šibensko-kninske županije za 2024.   

       godinu 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Sanja Kumanović Stipaničev, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova 

pročelnika Upravnog odjela za prosvjetu, znanost, kulturu, sport i nove tehnologije 

 

11. Prijedlog Oduke o pridruživanju Šibensko-kninske županije Savezu Alpe-Jadran     

    (Alpe-Adriatic Alliance) 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Višnja Marasović, zamjenica službenice ovlaštene za privremeno obavljanje poslova  

pročelnika Upravnog djela za gospodarstvo, turizam, poljoprivredu, ruralni razvoj i EU fondove 

 

12 Prijedlog Izvješća o radu Županijske uprave za ceste na području Šibensko-kninske  

    županije za 2023. godinu 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Ante Parat, ravnatelj Županijske uprave za ceste ŠKŽ 

 

13. Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana Županijske uprave za  

    ceste na području Šibensko-kninske županije za 2023. godinu 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Ante Parat, ravnatelj Županijske uprave za ceste ŠKŽ 

 

14. Prijedlog I. izmjena Financijskog plana Županijske uprave za ceste na području      

    Šibensko-kninske županije za 2024. godinu i projekcije financijskog plana za 2025.  

    i 2026. godinu 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Ante Parat, ravnatelj Županijske uprave za ceste ŠKŽ 

 

15. Izvješće o provedbi Plana razvoja Šibensko-kninske županije za razdoblje od 2021.  

    do 2027. godine, za 2023. godinu 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Biljana Gulin, ravnateljica Javne ustanove Razvojna agencija ŠKŽ  

16. Dopis kojim se traži donošenje Odluke o isplati plaće u cijelosti radnicima Cesta  

    Šibenik za vrijeme provedeno u štrajku 

Predlagatelj Stipe Petrina, predsjednik Županijske skupštine 

Izvjestitelj: Stipe Petrina, predsjednik Županijske skupštine 
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17. Prijedlog Odluke o dodjeli Nagrade  Šibensko-kninske županije Ivici Tucku           

Predlagatelj: Odbor za nagrade i priznanja Izvjestitelj:  Ilijana Bilješko Štrus,  predsjednica 

Odbora za nagrade i priznanja 

 

18. Prijedlog Odluke o dodjeli Nagrade  Šibensko-kninske županije Goranu                      

       Ercegoviću  

predlagatelj: Odbor za nagrade i priznanja  

Izvjestitelj:  Ilijana Bilješko Štrus,  predsjednica Odbora za nagrade i priznanja 

 

19. Prijedlog Odluke o dodjeli Grba  Šibensko-kninske županije Gordani Birin 

Predlagatelj: Odbor za nagrade i priznanja  

Izvjestitelj:  Ilijana Bilješko Štrus,  predsjednica Odbora za nagrade i priznanja 

 

20. Prijedlog Odluke o dodjeli Grba  Šibensko-kninske županije Josi Smoliću 

Predlagatelj: Odbor za nagrade i priznanja  

Izvjestitelj:  Ilijana Bilješko Štrus,  predsjednica Odbora za nagrade i priznanja 

 

21. Prijedlog Odluke o dodjeli Plakete Šibensko-kninske županije Društvu sportske 

      rekreacije „Feel the Power“ 

Predlagatelj: Odbor za nagrade i priznanja  

Izvjestitelj:  Ilijana Bilješko Štrus,  predsjednica Odbora za nagrade i priznanja 

 

22. Prijedlog Odluke o dodjeli  Plakete Šibensko-kninske županije Radio Ritmu 

Predlagatelj: Odbor za nagrade i priznanja  

Izvjestitelj:  Ilijana Bilješko Štrus,  predsjednica Odbora za nagrade i priznanja 

 

23. Izvješća o radu župana Šibensko-kninske županije za razdoblje srpanj-prosinac 

      2023. godine 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

 

24. Prijedlog Odluke o poništenju postupka davanja koncesije na pomorskom dobru u  

      svrhu  gospodarskog  korištenja i postavljanja sidrenog sustava za luku posebne  

      namjene – sidrište u uvali Vučigrađa, Općina Murter Kornati i poništenju Odluke 

      o davanju koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog  korištenja i  

      postavljanja sidrenog sustava za luku posebne namjene – sidrište u uvali  

      Vučigrađa, Općina Murter Kornati 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Martina Rak, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika 

Upravnog odjela za pomorstvo, promet i otočni razvoj 

 

25. Prijedlog Odluke o davanju koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u    

      svrhu  izgradnje i korištenja signalno – sigurnosnih uređaja za željezničko –     

      cestovni prijelaz „Mandalina“, Šibenik 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Martina Rak, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika 

Upravnog odjela za pomorstvo, promet i otočni razvoj 
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26. Prijedlog Odluka o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite     

      Šibensko-kninske županije 

Predlagatelj:  dr. sc. Marko Jelić 

Izvjestitelj: dr. sc. Sanja Slavica Matešić, službenica ovlaštena za privremeno  obavljanje  

poslova pročelnika Upravnog odjela za zaštitu okoliša, prostorno uređenje, gradnju i komunalne  

 

27. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju „Izvješća o stanju sustava civilne zaštite na    

      području Šibensko-kninske županije za 2023. godinu“ 

Predlagatelj:  dr. sc. Marko Jelić 

Izvjestitelj: dr. sc. Sanja Slavica Matešić, službenica ovlaštena za privremeno  obavljanje  

poslova pročelnika Upravnog odjela za zaštitu okoliša, prostorno uređenje, gradnju i komunalne  

 

28. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite 

       na području Šibensko-kninske županije u 2024. godini s financijskim učincima za           

       trogodišnje razdoblje, 2024. – 2026. godine 

Predlagatelj:  dr. sc. Marko Jelić 

Izvjestitelj: dr. sc. Sanja Slavica Matešić, službenica ovlaštena za privremeno  obavljanje 

poslova pročelnika Upravnog odjela za zaštitu okoliša, prostorno uređenje,  radnju i komunalne  

 

29. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju „Izvješća o stanju zaštite od požara na području  

      Šibensko-kninske županije u 2023. godini“ 

Predlagatelj:  dr. sc. Marko Jelić 

Izvjestitelj: dr. sc. Sanja Slavica Matešić, službenica ovlaštena za privremeno  obavljanje  

poslova pročelnika Upravnog odjela za zaštitu okoliša, prostorno uređenje, gradnju i komunalne  

 

30. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju „Izvješća o Provedbenom planu unaprjeđenja  

       zaštite od požara za 2023. godinu“ 

Predlagatelj:  dr. sc. Marko Jelić 

Izvjestitelj: dr. sc. Sanja Slavica Matešić, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje  

poslova pročelnika Upravnog odjela za zaštitu okoliša, prostorno uređenje, gradnju i komunalne  

 

31. Prijedlog Zaključka o donošenju „Provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od       

      požara za 2024. godinu“ 

Predlagatelj:  dr. sc. Marko Jelić 

Izvjestitelj: dr. sc. Sanja Slavica Matešić, službenica ovlaštena za privremeno  obavljanje  

poslova pročelnika Upravnog odjela za zaštitu okoliša, prostorno uređenje, gradnju i komunalne  

 

32. Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti za sklapanje Aneksa ugovora o  

      zakupu školske imovine 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Diana Goleš, ravnateljica Osnovne škole Rogoznica 
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33. Prijedlog Odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog     

      korištenja postojećeg uzgajališta školjkaša u zoni ušća rijeke Krke (za polje Š 20),    

      Grad Šibenik 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Martina Rak, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika 

Upravnog odjela za pomorstvo, promet i otočni razvoj 

 

34. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za rekonstrukciju pomorskog dobra na  

      predjelu “nove uljare” na području Butina u Murteru 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Martina Rak, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika 

Upravnog odjela za pomorstvo, promet i otočni razvoj 

  

35. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu  

    pomorskog dobra u svrhu izgradnje i korištenja purifikacijskog centra za školjke na  

    kat. čest. br. 4503/5 k.o. Šibenik u Šibeniku, uvala sv. Petar, 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Martina Rak, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika 

Upravnog odjela za pomorstvo, promet i otočni razvoj 

 

36. Prijedlog Rješenja o odbijanju ponude u postupku dodjele koncesije na pomorskom  

     dobru u  svrhu gospodarskog korištenja i postavljanja uzgajališta ribe u uvali Peleš,     

     Općina Rogoznica 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Martina Rak, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika 

Upravnog odjela za pomorstvo, promet i otočni razvoj 

 

37. Prijedlog Odluke o poništenju postupka dodjele koncesije na pomorskom dobru u  

    svrhu gospodarskog korištenja i postavljanja uzgajališta ribe u uvali Peleš, Općina  

    Rogoznica 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Martina Rak, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika 

Upravnog odjela za pomorstvo, promet i otočni razvoj 

 

38. Prijedlog Odluke o ponovnom javnom prikupljanju ponuda za dodjelu  koncesije na  

    pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja i postavljanja uzgajališta ribe u  

    uvali Peleš, Općina Rogoznica 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Martina Rak, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika 

Upravnog odjela za pomorstvo, promet i otočni razvoj 

 

 

39. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju Lučke uprave Šibenik 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Martina Rak, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika 

Upravnog odjela za pomorstvo, promet i otočni razvoj 
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40. Prijedlog Odluke o kriterijima, mjerilima, načinu financiranja i rasporedu sredstava 

      za decentralizirane funkcije zdravstvenih ustanova na području Šibensko-kninske  

      županije u 2024. godini 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Ante Čupić, službenik ovlašten za privremeno obavljanje poslova pročelnika  

Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb, branitelje i  stradalnike iz  Domovinskog rata 

 

41. Prijedlog zaključka o davanju suglasnosti na Statut Doma zdravlja Šibensko-     

      kninske županije 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Petar Čagalj, v.d. ravnatelja Doma zdravlja Šibensko-kninske županije 

 

42.Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća povjerenstva za nadzor nad radom  

     mrtvozornika o obavljenim obdukcijama i radu mrtvozorničke službe na području  

     Šibensko-kninske županije 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Ante Čupić, službenik ovlašten za privremeno obavljanje poslova pročelnika  

Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb, branitelje i  stradalnike iz  Domovinskog rata 

 

43. Prijedlog Zaključka o imenovanju mrtvozornika za područje Grada Knina, Općine  

      Biskupija, Općine Civljane, Općine Ervenik, Općine Kijevo i Općine Kistanje 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Ante Čupić, službenik ovlašten za privremeno obavljanje poslova pročelnika  

Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb, branitelje i  stradalnike iz  Domovinskog rata 

 

44. Prijedlog odluke o izvještaju u stanju ZZJZ  ŠKŽ s preporukom Upravnom vijeću za  

      razrješenje ravnateljice Zavoda iz razloga posebno lošeg financijskog stanja ZZJZ 

Predlagatelj Stipe Petrina, predsjednik Županijske skupštine 

Izvjestitelj: Stipe Petrina, predsjednik Županijske skupštine 

 

RASPRAVA  I ODLUČIVANJE PREMA UTVRĐENIM TOČKAMA  DNEVNOG  REDA 
 

Točka 1. 

Izvješće o podnošenju ostavke Dijane Kulaš na dužnost vijećnika Županijske 

skupštine i početku vijećničkog mandata Branimira Mikulandre 

 

Član Mandatne komisije Ivan Bašić kazao je da je na temelju članka 5. Poslovnika 

Županijske skupštine Šibensko-kninske županije („Službeni vjesnik Šibensko-kninske županije“ 

broj 8/09, 4/13, 6/18, 5/21, 16/21 i 21/21-pročišćeni tekst), Mandatna komisija Županijske 

skupštine Šibensko-kninske županije, na 27. sjednici,  od  13. svibnja 2024. godine, podnijela 

Izvješće o podnošenju ostavke Dijane Kulaš na dužnost vijećnika Županijske skupštine i početku 

vijećničkog mandata Branimira Mikulandre. 

Podneskom zaprimljenim 8. travnja 2024. godine  Dijana Kulaš, politička stranka 

Nezavisna lista Stipe Petrina (NLSP) obavijestila je predsjednika Županijske skupštine da podnosi 

ostavku na dužnost vijećnika Županijske skupštine i mandat vraća stranci. 
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Člankom 80. stavkom 1. točka 1.  Zakona o lokalnim izborima („Narodne novine“, broj 

144/12., 121/16., 98/19., 42/20., 144/20. i 37/21., u daljnjem tekstu: Zakon) je propisano da članu 

predstavničkog tijela mandat prestaje ako podnese ostavku danom dostave pisane ostavke  

sukladno pravilima o dostavi propisanim Zakonom o općem upravnom postupku, a stavkom 2. 

Zakona propisano je da pisana ostavka člana predstavničkog tijela podnesena na način propisan 

stavkom 1. točkom 1. ovoga članka treba biti zaprimljena najkasnije 3 dana prije zakazanog 

održavanja sjednice predstavničkog tijela. Pisana ostavka člana predstavničkog tijela treba biti 

ovjerena kod javnog bilježnika najranije 8 dana prije podnošenja iste. 

Sukladnu članku 81. stavku 2. Zakona propisano je da člana predstavničkog tijela 

izabranog na kandidacijskoj listi političke stranke zamjenjuje neizabrani kandidat s iste liste s koje 

je izabran i član kojem je mandat prestao ili mu miruje, a određuje ga politička stranka koja je bila 

predlagatelj kandidacijske liste.  

Podneskom zaprimljenim dana 6. svibnja 2024. godine, politička stranka Nezavisna lista 

Stipe Petrina (NLSP) za novog člana Županijske skupštine imenuje Branimira Mikulandru. 

Ante Alfirev, službenik u Upravnom odjelu za poslove Župana, Županijske skupštine i 

službeničke odnose pročitao je tekst prisege, nakon koje je gospodin Branimir Mikulandra kazao 

„PRISEŽEM“ i time postao vijećnik županijske skupštine, na čemu su mu svi ostali čestitali. 

 Izvješće o podnošenju ostavke Dijane Kulaš na dužnost vijećnika Županijske skupštine i 

početku vijećničkog mandata Branimira Mikulandre vijećnici su primili na znanje. 

 

Izvješće o podnošenju ostavke Dijane Kulaš na dužnost vijećnika Županijske skupštine i 

početku vijećničkog mandata Branimira Mikulandre, prilaže se ovim Zapisniku i čini njegov 

sastavni dio. 

Karlo Klarin, predsjednik Odbora za izbor i imenovanje zatražio je pauzu od 5 minuta kako 

bi Odbor utvrdio prijedlog novog kandidata za predsjednika Mandatne komisije.  

Nakon pauze, predsjednik Skupštine zamolio je Antu Alfireva, službenika u Upravnom 

odjelu za poslove Župana, Županijske skupštine i službeničke odnose da izvrši prozivku vijećnika. 

Nakon izvršene prozivke konstatirao je, da je sjednici od ukupno 39 vijećnika nazočan 31 vijećnik,  

te da postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje. 

 

Točka 2. 

Prijedlog rješenja o izmjeni Rješenja o izboru Mandatne komisije 

 

Predsjednik Odbora za izbor i imenovanje, Karlo Klarin, kazao je da je Odbor jednoglasno 

donio prijedlog da se umjesto Dijane Kulaš, za predsjednika Mandatne komisije imenuje Branimir 

Mikulandra. 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo pa je predsjednik Skupštine na glasovanje 

stavio Prijedlog rješenja o izmjeni Rješenja o izboru Mandatne komisije, te konstatirao da je isti 

sa 31 glas „ZA“ jednoglasno usvojen. 
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Rješenje o izmjeni Rješenja o izboru Mandatne komisije prilaže se ovom Zapisniku i čini 

njegov sastavni dio. 

 

Točka 3. 

Prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Šibensko-kninske županije za 2024. godinu (II.) 

 

 Denis Samohod, službenik za privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog odjela 

za proračun kazao je da su ukupni prihodi i primici Izmjena i dopuna Proračuna Šibensko-kninske 

županije se planiraju u visini od 88 milijuna 708 tisuća i 678 eura, što je 5 milijuna 912 tisuća eura 

više u odnosu na I Izmjene. Razlog povećanja su porast prihoda od poreza na dohodak, te planirana 

povećanja prihoda od pomoći. Rashodi poslovanja se planiraju u iznosu od 82 milijuna 552 tisuće 

884 eura, rashodi za nabavu nefinancijske imovine iznose 8 milijuna i 8 tisuća eura, dok su izdatci 

za financijsku imovinu planirani na razini od 2 milijuna 190 tisuća 725 eura. Rebalans je 

ujednačen. Prihodi i rashodi su ujednačeni. 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo pa je predsjednik Skupštine na glasovanje 

stavio Prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Šibensko-kninske županije za 2024. godinu (II.), te 

konstatirao da je isti sa 21 glas „ZA“, 1 glas „PROTIV“ i 9 glasova „SUZDRŽAN“ većinom 

glasova usvojen. 

Izmjene i dopune Proračuna Šibensko-kninske županije za 2024. godinu (II.), prilažu se 

ovom Zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

Točka 4. 

Prijedlog I. Izmjena Programa javnih potreba u kulturi 

Šibensko-kninske županije za 2024. godinu 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo pa je predsjednik Skupštine na glasovanje 

stavio Prijedlog I. Izmjena Programa javnih potreba u kulturi Šibensko-kninske županije za 2024. 

godinu, te konstatirao da je isti sa 21 glas „ZA“ i 10 glasova „SUZDRŽAN, većinom glasova 

usvojen. 

I. Izmjene Programa javnih potreba u kulturi Šibensko-kninske županije za 2024. godinu 

prilažu se ovom Zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

Točka 5. 

Prijedlog I. Izmjena Programa javnih potreba u visokom obrazovanju 

Šibensko-kninske županije za 2024. godinu 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo pa je predsjednik Skupštine na glasovanje 

stavio Prijedlog I. Izmjena Programa javnih potreba u visokom obrazovanju Šibensko-kninske 

županije za 2024. godinu, te konstatirao da je isti sa 26 glasova „ZA“ i 5 glasova „SUZDRŽAN“ 

većinom glasova usvojen. 
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I. Izmjene Programa javnih potreba u visokom obrazovanju Šibensko-kninske županije za 

2024. godinu prilažu se ovom Zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

Točka 6. 

Prijedlog I. Izmjena Programa javnih potreba u školstvu 

Šibensko-kninske županije za 2024. godinu 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo pa je predsjednik Skupštine na glasovanje 

stavio Prijedlog I. Izmjena Programa javnih potreba u školstvu  Šibensko-kninske  županije  za 

2024. godinu, te konstatirao da je isti sa 31 glas „ZA“ jednoglasno usvojen. 

I. Izmjena Programa javnih potreba u školstvu Šibensko-kninske  županije za 2024. godinu 

prilažu se ovom Zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

Točka 7. 

Prijedlog Odluke o korištenju sredstava za financiranje javnih potreba u sportu 

Šibensko-kninske županije za 2024. godinu 

 

Vijećnica Sanja Radin Mačukat kazala je da se dio ove rasprave odnosi na Obrazloženje 

na 8. stranici, gdje je pri kraju Obrazloženja greškom navedeno da su sredstva planirana u 

Proračunu za 2023.,  a ne za 2024. godinu. Kako se radi samo o tehničkoj omašci, zamolila je da 

se prije objave u Službenom vjesniku napravi ispravka. 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo pa je predsjednik Skupštine na glasovanje 

stavio Prijedlog Odluke o korištenju sredstava za financiranje javnih potreba u sportu   Šibensko-

kninske županije za 2024. godinu, te konstatirao da je isti sa 29 glasova „ZA“ jednoglasno usvojen. 

Odluka o korištenju sredstava za financiranje javnih potreba u sport  Šibensko-kninske 

županije za 2024. godinu prilaže se ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

Točka 8. 

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja 

decentraliziranih funkcija osnovnog školstva Šibensko-kninske županije 

u 2024. godini 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo pa je predsjednik Skupštine na glasovanje 

stavio Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja 

decentraliziranih funkcija osnovnog školstva Šibensko-kninske županije u 2024. godini te 

konstatirao da je isti sa 29 glasova „ZA“ jednoglasno usvojen. 

Odluka o izmjeni Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih 

funkcija osnovnog školstva Šibensko-kninske županije u 2024. godini prilaže se ovom Zapisniku 

i čini njegov sastavni dio. 
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Točka 9 . 

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja 

decentraliziranih funkcija srednjeg školstva Šibensko-kninske županije 

u 2024. godini 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo pa je predsjednik Skupštine na glasovanje 

stavio Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja 

decentraliziranih funkcija srednjeg školstva Šibensko-kninske županije u 2024. godini te 

konstatirao da je isti sa 30 glasova „ZA“ jednoglasno usvojen. 

Odluka o izmjeni Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih 

funkcija srednjeg školstva Šibensko-kninske županije u 2024. godini prilaže se ovom Zapisniku i 

čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 10. 

Prijedlog  Plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 

i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini u školstvu 

Šibensko-kninske županije za 2024.  godinu 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo pa je predsjednik Skupštine na glasovanje 

stavio Prijedlog  Plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na 

nefinancijskoj imovini u školstvu Šibensko-kninske županije za 2024.  godinu te konstatirao da je 

isti sa 30 glasova „ZA“ jednoglasno usvojen. 

 

  Plana rashoda za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na 

nefinancijskoj imovini u školstvu Šibensko-kninske županije za 2024.  godinu prilaže se ovom 

Zapisniku i čini njegov sastavni dio 

 

Točka 11. 

Prijedlog Odluke o pridruživanju Šibensko-kninske županije Savezu Alpe-Jadran 

(Alpe-Adriatic Alliance) 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo pa je predsjednik Skupštine na glasovanje 

stavio Prijedlog Odluke o pridruživanju Šibensko-kninske županije Savezu Alpe-Jadran (Alpe-

Adriatic Alliance), te konstatirao da je isti sa 30 glasova „ZA“ jednoglasno usvojen. 

 

Odluka o pridruživanju Šibensko-kninske županije Savezu Alpe-Jadran (Alpe-Adriatic 

Alliance prilaže se ovom Zapisniku i čine njegov sastavni dio. 
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Točka 12. 

Prijedlog Izvješća o radu Županijske uprave za ceste na području 

Šibensko-kninske županije za 2023. godinu 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo pa je predsjednik Skupštine na glasovanje 

stavio Prijedlog Izvješća o radu Županijske uprave za ceste na području Šibensko-kninske županije 

za 2023. godinu, te konstatirao da je isti sa 30 glasova „ZA“ jednoglasno usvojen. 

Izvješće o radu Županijske uprave za ceste na području Šibensko-kninske županije za 2023. 

godinu prilaže se ovom Zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

Točka 13. 

Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana Županijske uprave za 

ceste na području Šibensko-kninske županije za 2023. godinu 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo pa je predsjednik Skupštine na glasovanje 

stavio Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana Županijske uprave za ceste na 

području Šibensko-kninske županije za 2023. godinu, te konstatirao da je isti sa 30 glasova „ZA“ 

jednoglasno usvojen. 

Godišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Županijske uprave za ceste na području 

Šibensko-kninske županije za 2023. godinu prilaže se ovom Zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

Točka 14. 

Prijedlog I. izmjena Financijskog plana Županijske uprave za ceste na području 

Šibensko-kninske županije za 2024. godinu i projekcije financijskog plana za 2025. 

i 2026. godinu 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda o ovoj točki dnevnog reda nije bilo pa je predsjednik 

Skupštine na glasovanje stavio Prijedlog I. izmjena Financijskog plana Županijske uprave za ceste 

na području Šibensko-kninske županije za 2024. godinu i projekcije financijskog plana za 2025.  i 

2026. godinu, te konstatirao da je isti sa 23 glasa „ZA“ i 8 glasova „SUZDRŽAN“  većinom 

glasova usvojen. 

I. izmjene Financijskog plana Županijske uprave za ceste na području Šibensko-kninske 

županije za 2024. godinu i projekcije financijskog plana za 2025.  i 2026. godinu prilažu se ovom 

Zapisniku i čine njegov sastavni dio. 
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Točka 15. 

Izvješće o provedbi Plana razvoja Šibensko-kninske županije za razdoblje od 2021. 

do 2027. godine, za 2023. godinu 

 

 Vijećnica Sanja Radin Mačukat, pod brojem 5. unutar ovog Izvješća, odnosno Plana 

razvoja koji vrlo jasno govori o osnaženju kapaciteta i modernizacija javne uprave i civilnog 

sektora,  vezano za posebni cilj, za e-usluge za građane koji su trebali imati nekakvo poboljšanje, 

te e-usluge za poduzetnike upitala je zašto do sada nije ništa napravljeno, kako bi se ove 

elektronske usluge mogle koristiti, na dobrobit, kako građana tako i poduzetnika.  

Nadalje pod posebnim ciljem, pod brojem 8 - osiguravanje preduvjeta za provedbu programa 

poticajne stanogradnje – početna vrijednost je 247 završenih stanova, porasla je na 539 stanova, 

čime je premašena ciljana vrijednost, za visokih 44% u 2022.g., a za 2023.g. podatci nisu poznati, 

odnosno nisu dostupni. Upitala je do kud će se premašivati ciljane vrijednosti, vezano za poticajnu 

stambenu izgradnju. Smatra da je došlo do nesrazmjera poticajne izgradnje i prostorno-planske 

dokumentacije.  

 

 Biljana Gulin, ravnateljica Razvojne agencije, prema indikativnom planu, vezano za e-

usluge, kazala je da će do kraja godine izaći poziv kojim će se sufinancirati e-usluge za građane i 

„mi smo tu trenutno u suradnji sa županijskom administracijom, da ostvarimo ove ciljane 

vrijednosti. Ne mogu vam govoriti o razdoblju prije, već za ovih šest mjeseci. Radimo na tome da 

se uspostave e-usluge, koje će omogućiti građanima jednostavniji pristup dokumentaciji, 

informaciji i slično.“ Vezano za poseban cilj 8, kazala je da će odgovor na to poslati pisanim 

putem. 

 

 Vijećnica Sanja Radin Mačukat kazala je da ne može prihvatiti odgovor ravnateljice 

Agencije, kako je ona tu tek neko vrijeme, jer se Izvješće podnosi od 2021.-2023.godine. Zamolila 

je da joj se dostavi pisani odgovor.  

 

Daljnje rasprave nije bilo pa je predsjednik Skupštine na glasovanje stavio Izvješće o 

provedbi Plana razvoja Šibensko-kninske županije za razdoblje od 2021. do 2027. godine, za 2023. 

godinu, te konstatirao da je isti uz 22 glasa „ZA“ i 9 glasova „SUZDRŽAN“ većinom glasova  

usvojen. 

Izvješće o provedbi Plana razvoja Šibensko-kninske županije za razdoblje od 2021. do 

2027. godine, za 2023. godinu prilaže se ovom Zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

Točka 16. 

Dopis kojim se traži donošenje Odluke o isplati plaće u cijelosti radnicima Cesta 

Šibenik za vrijeme provedeno u štrajku 

 

Vijećnik Florijan Žižić kazao je da je svima, osim župnu, jasno da je župan najodgovornija 

osoba za sve što se događalo u Cestama Šibenik.“Župane, kad niste imali izbora smijenili ste 

direktora, a onda ste opet napravili propust i ostavili ste Nadzorni odbor, koji je isto trebalo 

promijeniti. očito će to trebati čekati neko drugo vrijeme, nove lokalne izbore.“ Kao vijećnik, 

kazao je, daje apsolutnu podršku radnicima Cesta Šibenik, u traženju svojih prava, „ali isto tako 



20 

 

 

mi vijećnici ne možemo donijeti odluku da se njima isplati. To je na Nadzornom odboru firme, ali 

možemo dati nekakav zaključak ili prijedlog. u svakom slučaju djelatnici Cesta Šibenik, od mene 

kao vijećnika, imaju apsolutnu podršku, a vi župane, ne znam šta vam je to tribalo.“ 

Vijećnik Stipe Petrina  kazao je:“Mi o ovome ovdje nemamo šta puno pričati. Ključno 

pitanje je je li štrajk bio legalan ili nije bio legalan. Ako je štrajk bio legalan, jasno je da radnici u 

štrajku imaju pravo na punu naknadu plaća za vrijeme provedeno u štrajku. To je iznad naše razine 

odlučivanja. Ako štrajk nije bio legalan, onda radnici nemaju pravo na punu isplatu plaća, za 

vrijeme provedeno u štrajku. To je isto iznad naših mogućnosti odlučivanja, međutim u čijoj je to 

mogućnosti odlučivanja? Kao što ste dobili u privitku, to je odluka Županijskog suda, koji je 

usvojio prijedloge radnika i rekao je da je štrajk bio apsolutno zakonit. Na tu odluku, po meni 

sasvim nepotrebno, žalili su se Ceste Šibenik, odnosno Šibensko-kninska županija, zastupana po 

županu Marku Jeliću. Vrhovni sud je presudio konačno i ovršno. Mi nemamo ništa o tome - primiti 

na znanje i doniti zaključak da se županu nalaže da provede, putem svojih ovlasti,  odnosno putem 

Nadzornog odbora, da se radnicima u cijelosti isplate plaće za vrijeme provedeno u štrajku.“     

Vijećnica Sanja Radin Mačukat kazala je da se slaže sa kolegom Žižić. Budući da je na 

sjednici nazočan i direktor Cesta Šibenik, zamolila je da obavijesti Skupštinu koji su se koraci 

poduzeli i da li se uspjelo napraviti nešto s radnicima- nagodba, kompromis, sporazum „i kako 

ćete i na koji način provesti odluku Vrhovnog suda i da li će to bitno utjecati na financijsko 

poslovanje  Cesta Šibenik.“ 

Predsjednik Skupštine kazao je da nije odluka niti direktora niti Skupštine da raspravlja o 

presudi Vrhovnog suda. 

Župan dr.sc. Marko Jelić kazao je da ga žalosti nepoznavanje pravnih akata, „Skupština 

meni, kao županu koji je skupština društva, ne može naložiti ništa, jer je jednostavno suprotno 

Zakonu o trgovačkim društvima. Ja nisam ovdje da skupljam političke poene na nečijim 

sudbinama. Ja sam ovdje da radim po zakonu Ono što je prvo odredio Županijski pa Vrhovni sud 

je da je prvi dio štrajka bio legalan, a drugi dio štrajka je bio nelegalan i mi kroz naše poduzeće 

vodimo kaznene postupke protiv organizatora za to i tražimo od njih nadoknadu za taj dio 

nelegalnog štrajka. U Zakonu o radu jasno piše da organizator štrajka, bio on legalan ili nelegalan 

snosi troškove štrajka. Znači, organizator štrajka nije Šibensko-kninska županija, niti Ceste 

Šibenik, nego je Sindikat. Sindikat je dužan, kao što smo imali priliku vidjeti, u isto vrijeme se 

događao štrajk  pravosudnih djelatnika, mogli smo vidjeti da su sindikati i tada organizatori tog 

štrajka, rekli da će oni pokriti taj štrajk, odnosno plaće djelatnicima, no na kraju je Vlada odlučila 

drugačije i to je njezino pravo. Nadzorni odbor je odlučio onako kako je odlučio i nitko ovdje to 

ne može promijeniti, uključujući i mene, niti hoće.  Ja ne znam zašto se ovo događa, skoro već 

godinu dana nakon svih tih događanja, jer tvrtka je potpisala Kolektivni ugovor, povećane su plaće 

u operativi 35%, a 25% ukupno na razini tvrtke. Neki dan me je direktor tvrtke izvijestio da nam 

se operativnost, odnosno količina posla u prvom tromjesečju povećala za 25%, a troškovi se 

smanjili za 10%. Naši radnici, o kojima ja stvarno brinem, jer ja odgovaram tamo, zajedno sa 

direktorom i Nadzornim odborom bili bi sad na ulici, da nismo napravili onako, da smo se 
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populistički odnosili, kako je većina ovdje htjela, zato šta, uz dužno poštovanje nemate pojma o 

tome i onda ovdje skupljate političke poene, a ljudi imaju 35% veću plaću. Pitajte ih. Sad napokon 

imaju pristojne, normalne plaće. Cijelo vrijeme u mojoj korespodenciji i onog jadnog bivšeg 

direktora, koji je smijenjen a sve je radio. Smijenjen je ne zato što sam ga ja smijenio ili zato što 

ga je NO smijenio, nego zato što je spriječen raditi svoj posao jer mu je određena mjera da ne 

može raditi taj posao. Morali imati direktora, dobili smo novog direktora koji stvarno radi i evo ja 

vas ovdje javno pohvaljujem, stvarno radite dobar posao i to se vidi na rezultatima i nadam se da 

će se to i nastaviti. Naši radnici, naša tvrtka je povećala operativnost, to je ono što sam ja kao 

župan, kao osnivač cijelo vrijeme tražio. Naši radnici sad, gdje god se maknete po ovim cestama 

u Šibensko-kninskoj županiji i na privatnim gradilištima, do sada nisu puno izlazili na takve, radili 

su većinom za javnu upravu i za županijske ili državne ceste, sad su praktički gdje god se maknete 

vidjet ćete te ljude. Ljudi rade i pošteno zarađuju. Ovo trebaju platiti sindikati. Oni su to 

organizirali, od prvog dana smo to u javnosti i komunicirali, a sad ću vam reći još jednu stvar – ja 

kao čelna osoba Županije i ja kao čelna osoba osnivača, 38 institucija u ovom trenutku, nikad, ali 

nikad neću platiti niti jedan štrajk. Organizator plaća. Ako radite, a pogotovo kod tvrtke koja je na 

tržištu, a za „Z“ smo propali i samo ste nadolijevali vatru, vi populisti, ne govorim za sve, nego za 

one,… prepoznaju se oni koji jesu, nadolijevali ste vatru. Što ste htjeli? Da tih 120 ljudi, a imamo 

i više zaposlenih nego što smo ih imali, imamo još sedam novih radnika. Kupili smo novu opremu, 

ljudi rade kako treba, promijenili smo sve ono što su oni stvarno pokazivali da se u tvrtci događa 

onako kako ne bi trebalo i uskladili. Sad mi ponovo raspravljamo o nečemu što je „ad acta“ i više 

se o tome ne može raspravljati. Zaključen je financijski izvještaj, nema nikakvog dugovanja. O 

čemu mi sad pričamo. Još jedna stvar, dva puta smo isplatili dodatke, pomoći radnicima upravo s 

ciljem da prevladaju to. ovdje se traži nešto što nije zakonito. Vi možete donijeti kakvu god odluku, 

ja vam ne mogu ništa, vi imate pravo na to, ali ta odluka niti me obavezuje, niti će biti zakonita.“      

Predsjednik Skupštine kazao je da je župan jedini krivac za ovo stanje.“Vi ste razlog zašto 

je došlo do štrajka. Samo vi. Najtragičnije je što vi sebi dajete puno ovlasti koje vam ne pripadaju“, 

na što mu je župan kazao da ga tuži, a predsjednik Skupštine je nastavio:“  Neću ja vas tužiti. Tužio 

je vas neko drugi, to nije moj posao. Moj je posao da vas razuvjerim u onome kako vi niste dužni 

poštovati nijednu odluku ove Skupštine“, na što je župan kazao da on to nije rekao. Predsjednik 

Skupštine  na to je kazao:jeste. Morate misliti da vi nas, ovdje, niti jednog od 39 ne možete 

smijeniti, a mi vas možemo. Za sat vremena možemo raspisati referendum i staviti vas „out“. Meni 

je jako žao što do toga nije došlo, na moj prijedlog prije puno vremena i ova županija bi bila 

kudikamo bolja. Druga stvar, isključivi krivac za ovo što se dešava ste samo vi, jer vi ste sami, bez 

ikakvih konzultacija izabrali i Upravno vijeće Cesta i Nadzorni odbor Cesta i imenovali ste 

direktora za kojeg danas kažete da je nesretan. Uz to sebi dajete pravo, da se stavljate iznad 

konačne presude Vrhovnog suda. Isto tako pričate o nekakvim silnim uspjesima  i nekim silnim 

povećanjima. Nisu to silna povećanja. Vi očigledno nemate kontakta sa stvarnošću, za što su ti 

ljudi prije radili, ali vaš inat ,… taoci vašeg inata je cijela županija.“ 

Župan dr.sc. Marko Jelić  kazao je da se presuda Vrhovnog suda odnosi na legalnost prvog 

dijela štrajka. Ona ne govori tko će platiti štrajk, jer u Zakonu jasno piše tko plaća štrajk. „Moj 
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temeljni posao je bio da zaštitim zakonitost i ja sam to i radio čitavo vrijeme i radit ću. Nije bilo 

lako stajati tamo ispred svih vas, a kasnije i onih stotinu radnika koji su bili ispred dvorane, gdje 

smo u Kistanjama to i održavali. Sve sam izdržao. Ostao sam tamo, ne samo ja i Nadzorni odbor i 

direktor onaj tada, a kasnije i prokurist. Sve smo to izdržali. Tvrtka je spašena i funkcionira, radnici 

rade, imaju dobru opremu, imaju dobre plaće i ako bude nastavljeno ovim tempom imat će i veće 

plaće.“ 

Vijećnik Ivan Bašić zatražio je pauzu od 10 minuta, kako bi se klub SDP-a mogao 

konzultirati oko ove teme, jer ovako ne mogu dati odluku. 

Predsjednik Skupštine i većina vijećnika nisu bili za stanku. 

Daljnje rasprave nije bilo pa je predsjednik Skupštine na glasovanje stavio Dopis kojim se 

traži donošenje Odluke o isplati plaće u cijelosti radnicima Cesta Šibenik za vrijeme provedeno u 

štrajku. 

Vijećnici Županijske skupštine nisu pristupili glasovanju, jer donošenje ovakvog akta nije 

u nadležnosti Županijske skupštine. 

 

Točka 17. 

Prijedlog Odluke o dodjeli Nagrade  Šibensko-kninske županije Ivici Tucku 

  

Ilijana Bilješko Štrus, predsjednica Odbora za nagrade i priznanja kazala je da je za dodjelu 

nagrade, grba i plakete pristiglo ukupno šest prijedloga, te je Odbor odlučilo dodijeliti dvije  

nagrade i to gosp. Ivici Tucku i gosp. Goranu Ercegoviću, grb gđi Gordani Birin i gosp. Josi 

Smoliću, te plaketu Društvu sportske rekreacije „Feel the Power“ i Radio Ritmu. 

 

Vijećnica Ivana Šimat upitala je može li se nagrada dodijeliti i gosp. Juri Marelji, jer smatra 

da je on to zaslužio. 

 

Župan dr.sc. Marko Jelić kazao je da se ovdje  radi o nagradama Županije i jako je važno 

da tim ljudima su kandidirani ne omalovažimo sam taj čin dodjele. Kazao je da prijedlog gđe Šimat 

ima smisla, ali da se ponude prikupljaju putem natječaja, mimo kojeg se ne može ništa provoditi.  

Smatra da je gosp.Marelja jednako ili približno jednako kao i gosp. Tucak zavrijedio 

nagradu i vjeruje da će se netko sjetiti i njega predložiti, možda već sljedeći put, ali mora biti 

raspisan natječaj. 

 

Predsjednik Skupštine upitao je gđu Štruss koliko je bilo prijedloga koji su pristigli na 

natječaj i tko ih je predložio, na što je gđa Štruss odgovorila da je na natječaj koji je objavljen na 

stranicama Šibensko-kninske županije pristiglo šest prijedloga, a gospodina Ivicu Tucka predložio 

je gosp. Goran Šimić 
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Predsjednik Skupštine na glasovanje je stavio Prijedlog Odluke o dodjeli Nagrade  

Šibensko-kninske županije Ivici Tucku, te konstatirao da je isti uz 31 glas „ZA“ jednoglasno 

usvojen. 

Odluka o dodjeli Nagrade Šibensko-kninske županije Ivici Tucku prilaže se ovom 

Zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

Točka 18. 

Prijedlog Odluke o dodjeli Nagrade  Šibensko-kninske županije 

Goranu  Ercegoviću 

 

Predsjednik Skupštine na glasovanje je stavio Prijedlog Odluke o dodjeli Nagrade  

Šibensko-kninske županije Goranu Ercegoviću, te konstatirao da je isti uz 30 glasova „ZA“ i 1 

glas jednoglasno usvojen. 

 

Odluka o dodjeli Nagrade Šibensko-kninske županije Goranu Ercegoviću prilaže se ovom 

Zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

 

Točka 19. 

Prijedlog Odluke o dodjeli Grba Šibensko-kninske županije Gordani Birin 

 

Predsjednik Skupštine na glasovanje je stavio Prijedlog Odluke o dodjeli Grba  Šibensko-

kninske županije Gordani Birin, te konstatirao da je isti sa 30 glasova i 1 glas „SUZDRŽAN“ 

„ZA“ većinom glasova usvojen. 

 

Odluka o dodjeli Grba  Šibensko-kninske županije Gordani Birin prilaže se ovom 

Zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

 

Točka 20. 

Prijedlog Odluke o dodjeli Grba Šibensko-kninske županije Josi Smoliću 

 

Predsjednik Skupštine na glasovanje je stavio Prijedlog Odluke o dodjeli Grba  Šibensko-

kninske županije Josi Smoliću, te konstatirao da je isti uz 24 glasa „ZA“ i 4 glasa „SUZDRŽAN“  

većinom glasova usvojen. 

 

Odluka o dodjeli Grba Šibensko-kninske županije Josi Smoliću prilaže se ovom Zapisniku 

i čine njegov sastavni dio. 

 

 

  



24 

 

 

Točka 21. 

Prijedlog Odluke o dodjeli Plakete Šibensko-kninske županije 

Društvu sportske rekreacije „Feel the Power“ 

 

Predsjednik Skupštine na glasovanje je stavio Prijedlog Odluke o dodjeli Plakete Šibensko-

kninske županije Društvu sportske rekreacije „Feel the Power, te konstatirao da je isti uz 31glas 

„ZA“ jednoglasno usvojen. 

Odluka o dodjeli Plakete Šibensko-kninske županije Društvu sportske rekreacije „Feel the 

Power“ prilaže se ovom Zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

Točka 22. 

Prijedlog Odluke o dodjeli  Plakete Šibensko-kninske županije Radio Ritmu 

 

Predsjednik Skupštine na glasovanje je stavio Prijedlog Odluke o dodjeli Plakete Šibensko-

kninske županije Radio Ritmu, te konstatirao da je isti uz 31 glas „ZA“ jednoglasno usvojen.       

 

Odluka o dodjeli Plakete Šibensko-kninske županije Radio Ritmu prilaže se ovom 

Zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

Točka 23. 

Izvješća o radu župana Šibensko-kninske županije za razdoblje srpanj-prosinac 

2023. godine 

 

 Župan dr.sc. kazao je da je Izvješće o radu župana, za drugu polovicu 2023.godine, 

dostavljeno u pisanom obliku i u njemu na 33 stranice piše sve o nizu projekata i aktivnosti koje 

Županija provodi.   

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo pa je predsjednik Skupštine na glasovanje 

stavio Izvješća o radu župana Šibensko-kninske županije za razdoblje srpanj-prosinac 2023. 

godine, te konstatirao da isto uz 13 glasova „ZA“ nije usvojen. 

Izvješće o radu župana Šibensko-kninske županije za razdoblje srpanj-prosinac 2023. 

godine prilaže se ovom Zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

 

  



25 

 

 

Točka 24. 

Prijedlog Odluke o poništenju postupka davanja koncesije na pomorskom dobru u 

svrhu  gospodarskog  korištenja i postavljanja sidrenog sustava za luku posebne 

namjene – sidrište u uvali Vučigrađa, Općina Murter Kornati i poništenju Odluke 

o davanju koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog  korištenja i 

postavljanja sidrenog sustava za luku posebne namjene – sidrište u uvali 

Vučigrađa, Općina Murter Kornati 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo pa je predsjednik Skupštine na glasovanje 

stavio Prijedlog Odluke o poništenju postupka davanja koncesije na pomorskom dobru u svrhu  

gospodarskog  korištenja i postavljanja sidrenog sustava za luku posebne namjene – sidrište u uvali 

Vučigrađa, Općina Murter Kornati i poništenju Odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru 

u svrhu gospodarskog  korištenja i postavljanja sidrenog sustava za luku posebne namjene – 

sidrište u uvali Vučigrađa, Općina Murter Kornati,te konstatirao da je isti sa 30 glasova „ZA“ i 1 

glas „SUZDRŽAN“ većinom glasova usvojen. 

Odluka o poništenju postupka davanja koncesije na pomorskom dobru u svrhu  

gospodarskog  korištenja i postavljanja sidrenog sustava za luku posebne namjene – sidrište u uvali 

Vučigrađa, Općina Murter Kornati i poništenju Odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru 

u svrhu gospodarskog  korištenja i postavljanja sidrenog sustava za luku posebne namjene – 

sidrište u uvali Vučigrađa, Općina Murter Kornati prilažu se ovom Zapisniku i čine njegov sastavni 

dio. 

 

Točka 25. 

Prijedlog Odluke o davanju koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u 

svrhu  izgradnje i korištenja signalno – sigurnosnih uređaja za željezničko – 

cestovni prijelaz „Mandalina“, Šibenik 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo pa je predsjednik Skupštine na glasovanje 

stavio Prijedlog Odluke o davanju koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u  svrhu  

izgradnje i korištenja signalno – sigurnosnih uređaja za željezničko – cestovni prijelaz 

„Mandalina“, Šibenik, te konstatirao da je isti sa 31glas „ZA“ jednoglasno usvojen. 

Odluka o davanju koncesije za posebnu upotrebu pomorskog dobra u svrhu  izgradnje i 

korištenja signalno – sigurnosnih uređaja za željezničko – cestovni prijelaz „Mandalina“, Šibenik 

prilaže se ovom Zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

Točka 26. 

Prijedlog Odluka o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite 

Šibensko-kninske županije 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo pa je predsjednik Skupštine na glasovanje 

stavio Prijedlog Odluka o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite Šibensko-

kninske županije, te konstatirao da je isti sa 31glas „ZA“ jednoglasno usvojen. 
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Odluka o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite Šibensko-kninske 

županije prilaže se ovom Zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

Točka 27. 

Prijedlog Zaključka o prihvaćanju „Izvješća o stanju sustava civilne zaštite na 

području Šibensko-kninske županije za 2023. godinu“ 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo pa je predsjednik Skupštine na glasovanje 

stavio Prijedlog Zaključka o prihvaćanju „Izvješća o stanju sustava civilne zaštite na području 

Šibensko-kninske županije za 2023. godinu“ te konstatirao da je isti sa 31 glas „ZA“ jednoglasno 

usvojen. 

Zaključak o prihvaćanju „Izvješća o stanju sustava civilne zaštite na  području Šibensko-

kninske županije za 2023. godinu“ prilaže se ovom Zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

Predsjednik Skupštine konstatirao je da je sjednici pristupio vijećnik Marko Parat, te je 

sjednici nazočno 32 vijećnika. 

 

Točka 28. 

Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite 

na području Šibensko-kninske županije u 2024. godini s financijskim učincima za 

trogodišnje razdoblje, 2024. – 2026. godine 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo pa je predsjednik Skupštine na glasovanje 

stavio Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na 

području Šibensko-kninske županije u 2024. godini s financijskim učincima za trogodišnje 

razdoblje, 2024. – 2026. godine te konstatirao da je isti sa 32 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen. 

Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na području 

Šibensko-kninske županije u 2024. godini s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje, 2024. 

– 2026. godine prilaže se ovom Zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

Točka 29. 

Prijedlog Zaključka o prihvaćanju „Izvješća o stanju zaštite od požara na području 

Šibensko-kninske županije u 2023. godini“ 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo pa je predsjednik Skupštine na glasovanje 

stavio Prijedlog Zaključka o prihvaćanju „Izvješća o stanju zaštite od požara na području 

Šibensko-kninske županije u 2023. godini Prijedlog Zaključka o prihvaćanju „Izvješća o stanju 

zaštite od požara na području Šibensko-kninske županije u 2023. godini“ te konstatirao da je isti 

sa 32 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen. 
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Zaključak o prihvaćanju „Izvješća o stanju zaštite od požara na području Šibensko-kninske 

županije u 2023. godini“ prilaže se ovom Zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

Točka 30. 

Prijedlog Zaključka o prihvaćanju „Izvješća o Provedbenom planu unaprjeđenja 

zaštite od požara za 2023. godinu“ 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo pa je predsjednik Skupštine na glasovanje 

stavio Prijedlog Zaključka o prihvaćanju „Izvješća o Provedbenom planu unaprjeđenja zaštite od 

požara za 2023. godinu“, te konstatirao da je isti sa 32 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen. 

Zaključak o prihvaćanju „Izvješća o Provedbenom planu unaprjeđenja zaštite od požara za 

2023. godinu“ prilaže se ovom Zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

Točka 31. 

Prijedlog Zaključka o donošenju „Provedbenog plana unaprjeđenja 

zaštite od  požara za 2024. godinu“ 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo pa je predsjednik Skupštine na glasovanje 

stavio Prijedlog Zaključka o donošenju „Provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od  požara za 

2024. godinu“, te konstatirao da je isti sa 32 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen. 

Zaključak o donošenju „Provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara za 2024. 

godinu“ prilaže se ovom Zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

Točka 32. 

Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti za sklapanje Aneksa ugovora o 

zakupu školske imovine 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo pa je predsjednik Skupštine na glasovanje 

stavio Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti za sklapanje Aneksa ugovora o zakupu 

školske imovine, te konstatirao da je isti sa 32 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen. 

 Zaključak o davanju prethodne suglasnosti za sklapanje Aneksa ugovora o zakupu školske 

imovine prilaže se ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 33. 

Prijedlog Odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog 

korištenja postojećeg uzgajališta školjkaša u zoni ušća rijeke Krke (za polje Š 20), 

Grad Šibenik 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo pa je predsjednik Skupštine na glasovanje 

stavio Prijedlog Odluke o davanju koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja 
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postojećeg uzgajališta školjkaša u zoni ušća rijeke Krke (za polje Š 20), Grad Šibenik, te 

konstatirao da je isti sa 32 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen. 

Odluka o davanju koncesije na pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja 

postojećeg uzgajališta školjkaša u zoni ušća rijeke Krke (za polje Š 20), Grad Šibenik prilaže se 

ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

Točka 34. 

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za rekonstrukciju pomorskog dobra na 

predjelu “nove uljare” na području Butina u Murteru 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo pa je predsjednik Skupštine na glasovanje 

stavio Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za rekonstrukciju pomorskog dobra na predjelu 

“nove uljare” na području Butina u Murteru, te konstatirao da je isti sa 31glas „ZA“ jednoglasno 

usvojen. 

Odluka o davanju suglasnosti za rekonstrukciju pomorskog dobra na predjelu “nove uljare” 

na području Butina u Murteru prilaže se ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 35. 

Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu 

pomorskog dobra u svrhu izgradnje i korištenja purifikacijskog centra za školjke na 

kat. čest. br. 4503/5 k.o. Šibenik u Šibeniku, uvala sv. Petar, 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo pa je predsjednik Skupštine na glasovanje 

stavio Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu 

pomorskog dobra u svrhu izgradnje i korištenja purifikacijskog centra za školjke na kat. čest. br. 

4503/5 k.o. Šibenik u Šibeniku, uvala sv. Petar, te konstatirao da je isti sa 30 glasova „ZA“ 

jednoglasno usvojen. 

Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o dodjeli koncesije za posebnu upotrebu pomorskog 

dobra u svrhu izgradnje i korištenja purifikacijskog centra za školjke na kat. čest. br. 4503/5 k.o. 

Šibenik u Šibeniku, uvala sv. Petar, prilaže se ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 36. 

Prijedlog Rješenja o odbijanju ponude u postupku dodjele koncesije na pomorskom 

dobru u  svrhu gospodarskog korištenja i postavljanja uzgajališta ribe u uvali Peleš, 

Općina Rogoznica 

 

 Vijećnica Sanja Radin Mačukat kazala je da su članovi Odbora za Statut dobili objašnjenje 

da je dokumentacija bila neuredna i da je s toga donesen ovaj Prijedlog odluke o izmjeni Odluke 

o dodjeli koncesije za uzgajalište ribe u uvali Peleš. Sljedeće dvije točke vezane su uz istu. 
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 Martina Rak, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog 

odjela za pomorstvo kazala je da je takva procedura po Zakonu o pomorskom dobru i Zakonu o 

koncesijama prvo se mora dati Rješenje o odbijanju ponude, na temelju tog rješenja ide Odluka o 

poništenju a onda je predloženo i novo prikupljanje, da se ne gubi vrijeme jer ide sezona.  

 

Daljnje rasprave nije bilo pa je predsjednik Skupštine na glasovanje stavio Prijedlog 

Rješenja o odbijanju ponude u postupku dodjele koncesije na pomorskom dobru u  svrhu 

gospodarskog korištenja i postavljanja uzgajališta ribe u uvali Peleš, Općina Rogoznica, te 

konstatirao da je isti sa 29 glasova „ZA“ jednoglasno usvojen. 

Rješenje o odbijanju ponude u postupku dodjele koncesije na pomorskom dobru u  svrhu 

gospodarskog korištenja i postavljanja uzgajališta ribe u uvali Peleš, Općina Rogoznica prilaže se 

ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 37. 

Prijedlog Odluke o poništenju postupka dodjele koncesije na pomorskom dobru u 

svrhu gospodarskog korištenja i postavljanja uzgajališta ribe u uvali Peleš, 

Općina Rogoznica 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo pa je predsjednik Skupštine na glasovanje 

stavio Prijedlog Odluke o poništenju postupka dodjele koncesije na pomorskom dobru u svrhu 

gospodarskog korištenja i postavljanja uzgajališta ribe u uvali Peleš, Općina Rogoznica, te 

konstatirao da je isti sa 30 glasova „ZA“ jednoglasno usvojen. 

Odluka o poništenju postupka dodjele koncesije na pomorskom dobru u svrhu 

gospodarskog korištenja i postavljanja uzgajališta ribe u uvali Peleš, Općina Rogoznica prilaže se 

ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 38. 

Prijedlog Odluke o ponovnom javnom prikupljanju ponuda za dodjelu  koncesije na 

pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja i postavljanja uzgajališta ribe 

u uvali Peleš, Općina Rogoznica 

 

 Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo pa je predsjednik Skupštine na glasovanje 

stavio Prijedlog Odluke o ponovnom javnom prikupljanju ponuda za dodjelu  koncesije na 

pomorskom dobru u svrhu gospodarskog korištenja i postavljanja uzgajališta ribe u uvali Peleš, 

Općina Rogoznica, te konstatirao da je isti sa 32 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen. 

Odluka o ponovnom javnom prikupljanju ponuda za dodjelu  koncesije na pomorskom 

dobru u svrhu gospodarskog korištenja i postavljanja uzgajališta ribe u uvali Peleš, Općina 

Rogoznica prilaže se ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
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Točka 39.  

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju Lučke uprave Šibenik 

 

Vijećnica Sanja Radin Mačukat kazala je da je Skupština na svojoj sjednici u veljači 

donijela sličnu Odluku o izmjeni Odluke o osnivanju Lučke uprave Šibensko-kninske županije. 

„isto tako mijenjali smo točku 4.koja glasi – obuhvat lučkog područja, odnosno granice kopnenog 

i morskog dijela lučkog područja luka otvorenih za javni promet županijskog i lokalnog značaja, 

uskladit će se sa odredbama Zakona, odredbom Županijske skupštine Šibensko-kninske županije 

o utvrđivanju lučkih područja. U srpnju 2023.godine donesen je Zakon o pomorskom dobru i 

morskim lukama gdje se nalaže da Županijske lučke uprave  trebaju uskladiti svoje dosadašnje 

donesene akte, u skladu s aktima Vlade. S navedenim lučkim upravama je usuglašen prijedlog tog 

nacrta i prijedloga te Uredbe, međutim to se do danas nije napravilo. Moje pitanje glasi, tko je taj 

tko nije uskladio prethodni nacrt prijedloga odluke vezano za Lučke uprave, jer kao što nam je 

poznato, na odboru za Statut sam tražila objašnjenje, pa „gle čuda“ dobijete dopis kojim Uprava 

za pomorstvo traži od Lučkih uprava da odgode donošenje takvog nacrta uredbe s ciljem 

usklađivanja i ne preklapanja lučkih područja  između državnih i županijskih lučkih uprava. „Ovim 

putem predlažemo da pričekate s usklađivanjem vaših akata o osnivanju Lučke uprave sve dok 

Vlada RH ne usvoji prijedloge i donese akte o osnivanju državnih lučkih uprava.“  Radi se o 

jednom vrlo čudnom, izuzetno čudnom predmetu, odnosno postupku, odnosno proceduri koja se 

najprije nameće, pa se onda ta uredba ne donese na vrijeme i moje pitanje je tko je odgovoran što 

se nije donijelo na vrime. S druge strane, naprosto je čudno kako se ponaša RH, ali ovo nije ni 

misto ni vrime da ja pričam o radu niti Vlade, a još manje Sabora, a još manje vladajućih.“  

Martina Rak, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog 

odjela za pomorstvo kazala je kako je u veljači je na Skupštini donesena odluka o izmjeni lučke 

uprave Šibenik i određen je rok od 90 dana za usklađivanje, odnosno utvrđivanje lučkih područja. 

Nacrt je bio spreman, od strane Lučke uprave Šibensko-kninske županije, ali „baš upravo što je 

došao e-mail Ministarstva da se pričeka sa donošenjem, dok se ne utvrde lučka područja državnih 

lučkih uprava, odnosno dok Vlada ne donese uredbe, da mi pričekamo sa donošenjem naših 

uprava, da ne bi bilo preklapanja. Sukladno tom e-mailu izrađen je ovaj prijedlog odluke, da se 

rok produlji, odnosno da se napiše da će se donijeti po donošenju državnih.“ 

Daljnje rasprave nije bilo pa je predsjednik Skupštine na glasovanje stavio Prijedlog 

Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju Lučke uprave Šibenik, te konstatirao da je isti sa 32       glasa 

„ZA“ jednoglasno usvojen. 

Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju Lučke uprave Šibenik prilaže se ovom Zapisniku i 

čini njegov sastavni dio. 
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Točka 40. 

Prijedlog Odluke o kriterijima, mjerilima, načinu financiranja i rasporedu sredstava 

za decentralizirane funkcije zdravstvenih ustanova na području 

Šibensko-kninske županije u 2024. godini 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo pa je predsjednik Skupštine na glasovanje 

stavio Prijedlog Odluke o kriterijima, mjerilima, načinu financiranja i rasporedu sredstava za 

decentralizirane funkcije zdravstvenih ustanova na području Šibensko-kninske županije u 2024. 

godini, te konstatirao da je isti sa 32 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen. 

Odluka o kriterijima, mjerilima, načinu financiranja i rasporedu sredstava za 

decentralizirane funkcije zdravstvenih ustanova na području Šibensko-kninske županije u 2024. 

godini prilaže se ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

Točka 41. 

Prijedlog zaključka o davanju suglasnosti na Statut Doma zdravlja 

Šibensko-kninske županije 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo pa je predsjednik Skupštine na glasovanje 

stavio Prijedlog zaključka o davanju suglasnosti na Statut Doma zdravlja Šibensko- kninske županije, te 

konstatirao da je isti sa 32 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen. 

Zaključak o davanju suglasnosti na Statut Doma zdravlja Šibensko kninske županije se ovom 

Zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Točka 42. 

Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća povjerenstva za nadzor nad radom 

mrtvozornika o obavljenim obdukcijama i radu mrtvozorničke službe na području 

Šibensko-kninske županije 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo pa je predsjednik Skupštine na glasovanje 

stavio Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća povjerenstva za nadzor nad radom mrtvozornika 

o obavljenim obdukcijama i radu mrtvozorničke službe na području Šibensko-kninske županije, te 

konstatirao da je isti sa 32 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen. 

Zaključak o prihvaćanju Izvješća povjerenstva za nadzor nad radom mrtvozornika o 

obavljenim obdukcijama i radu mrtvozorničke službe na području Šibensko-kninske županije 

prilaže se ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
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Točka 43. 

Prijedlog Zaključka o imenovanju mrtvozornika za područje Grada Knina, Općine 

Biskupija, Općine Civljane, Općine Ervenik, Općine Kijevo i Općine Kistanje 

 

Rasprave o ovoj točki dnevnog reda nije bilo pa je predsjednik Skupštine na glasovanje 

stavio Prijedlog Zaključka o imenovanju mrtvozornika za područje Grada Knina, Općine 

Biskupija, Općine Civljane, Općine Ervenik, Općine Kijevo i Općine Kistanje, te konstatirao da 

je isti sa 32 glasa „ZA“ jednoglasno usvojen. 

 

Zaključak o imenovanju mrtvozornika za područje Grada Knina, Općine Biskupija, Općine 

Civljane, Općine Ervenik, Općine Kijevo i Općine Kistanje prilaže se ovom Zapisniku i čini 

njegov sastavni dio. 

 

 

Točka 44. 

Prijedlog odluke o izvještaju o stanju ZZJZ  ŠKŽ s preporukom Upravnom vijeću za  

razrješenje ravnateljice Zavoda iz razloga posebno lošeg financijskog stanja ZZJZ 

 

Vijećnica Sanja Radin Mačukat kazala je da se potrudila pročitati materijale za ovu točku 

dnevnog reda, koji su napisani na 76 stranica, a  koje su vijećnici dobili e-mailom neposredno prije 

Skupštine. „Potrudila sam se pročitati sve zapisnike sa sjednica Upravnog vijeća. Malo sam 

iznenađena da je predstavnik radnika gosp. Milković, inače diplomirani pravnik. Nekako mi se 

čini da je u tom smislu, kroz sjednice Upravnog vijeća, možda trebao sugerirati ravnateljici na 

neke nepravilnosti  ako su se dogodile. Ja nisam utvrđivala analitički, niti sam provodila duboku 

analizi, jer naprosto nemam vremena provesti analizu vezano za rashode i prihode. Činjenica je, 

kako se navodi u Izvješću, koje sam imala prilike jutros čitati, da su i potresi na tržištu i nepovoljne 

epidemiološke situacije kojih smo svi bili svjedoci, s jedne strane, a s druge strane bilo je jako 

puno nabave opreme. S druge strane, sve odluke i sve prijedloge koje su upućivali; govorim o 

zapisnicima; sve odluke koje su predlagali članovi Upravnog vijeća prema ravnateljici, nisam ni 

na jednom mjestu zatekla da ih je odbila. Sad o manjku ili o računu dobiti, odnosno minusu, ne 

mogu ulaziti jer nemam sve relevantne podatke, makar sam se potrudila saznati i saznala da se 

trenutno u Hrvatskom zavodu za javno zdravstvo nalazi Državna revizija. Da li je to istina ili nije, 

ne mogu ni to reći, ali takve su informacije došle do mene. S obzirom da ovakva materija zaista 

zahtjeva dodatnu situaciju, ja sada ne mogu o ovome odlučivati. Iznosim svoje mišljenje. Ne mogu 

o tome sad odlučiti jer je to za mene premalo vremena da bi ja kvalitetno i argumentirano nastupila 

prema bilo kome i prema bilo čemu. Ja se ispričavam, ali ja drugačije ne mogu. Ja sam vrlo 

korektan županijski vijećnik, koji sve što radi, radi s argumentima, ali ne mogu, jer nisam imala 

dovoljno vremena. Ja bi radije da se ova točka povuče s dnevnog reda i da nam date dovoljno 

prostora i vremena da se usuglasimo sa svima, da možda, ako treba, napravimo i jedan radni 

sastanak sa županom, s ravnateljicom, s predsjednikom Skupštine.“    

Vijećnik Florijan Žižić kazao je da se slaže sa gđom Radin Mačukat, ali i da vijećnici ne 

mogu donijeti tu odluku, jer oni nisu ti koji nju niti imenuju niti razrješuju. 
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Vijećnica Ivana Vučenović kazala je da je ona, i prije nego što su došli ovi materijali, 

pregledala financijska izvješća i sve bilance od 2020 do sada. Ono što se može vidjeti u ovoj bilanci 

31.12.2023.godine, kazala je:“mi vidimo da su njihove obveze puno veće nego potraživanja, a što 

se tiče manjka prihoda – on iznosi više od 700 tisuća eura.“ 

Predsjednik Skupštine kazao je da je točno da ovo Izvješće ima 76 stranica, međutim 

„briljantno jasno je, od 71-76 stranice, sve fino napisano, sublimirano u pet stranica koje kažu, 

Zavod za javno zdravstvo – raspad sustava. Jasno je da ćete vi kao vijećnici prigovarati i sve ove 

primjedbe, uključujući i gospodina Žižića i prethodnicu, one vam daju za pravo, međutim nemojte 

zaboraviti, ako ste već savjesni vijećnici, da sam ja na zadnjoj Županijskoj sjednici koja je bila 

8.ožujka, sa govornice zatražio da se dostave svi materijali koji su vezani uz Zavod za javno 

zdravstvo. Dakle, bilo je sasvim dovoljno vremena da se dostave predsjedniku Skupštine, županu 

i svim vijećnicima. Pitanje za vas, sve savjesne vijećnike, zašto ja ovo moram dobiti u subotu, dva 

dana prije održavanja Županijske sjednice. Od koga? Da li smo to dobili od ravnateljice, čija je 

obaveza bila da nam to dostavi? Nismo dobili. Da li je to da mi danas odustanemo od ove točke. 

U krajnjoj liniji ovdje se kaže i upire se prstom na ono šta ja govorim od 2013.godine, gospodo 

vijećnici, da je Zavod za javno zdravstvo jedan od segmenata u kojima se rade nezakonitosti da bi 

se okoristili pojedinci iz struktura vlasti. Neću ih imenovati. Ovdje imamo situaciju, kao vijećnik 

od 2013.godine ja sam bezbroj puta govorio o nepravilnostima i nezakonitostima u Zavodu za 

javno zdravstvo. Prva je bila kad je bila voda, pa kninska laguna, pa…., na kraju šta se desilo? Na 

kraju je bivša ravnateljica Zavoda za javno zdravstvo osuđena za kazneno djelo i u presudi je 

napisano da mora vratiti jedan određeni dio novca. To nije naš posao. Mene zanima da neko ko je 

osuđen za zlouporabu položaja i ovlasti, tko je dužan nadoknaditi firmi novac, za koji je firma 

oštećena, a temeljem pravomoćne ovršne i konačne sudske presude i dalje nastavlja raditi u toj 

firmi. Zašto to? u krajnjoj liniji. Ako je to tako, zašto  do dana današnjeg, taj iznos koji je bivša 

ravnateljica trebala uplatiti na račun firme, nije uplatila.  Podsjećam vas na mandat 2017.-

2021.godine, prije izbora 2017.godine, jednako tako imali smo ugovor, sa sadašnjom 

ravnateljicom Zavoda, koji joj je jamčio da će u slučaju da više ne bude ravnateljica, imati 

zaposlenje u Zavodu, adekvatno svojoj stručnoj školskoj spremi, što je u tom trenu bilo apsolutno 

suprotno zakonu i što je u nekoliko županija, takvih slučajeva već bilo, ne samo u Zavodu za javno 

zdravstvo, nego i u drugim upravnim odjelima i svi su ti ugovori poništeni. Kad sam ja s tim izaša 

citirajući zakon i navodeći te primjere, dio tada vladajuće većine, do jedan ste bili protiv. Na kraju 

smo pisali Reviziji i taj ugovor je poništen. Nije sudbina Zavoda od danas, rekao sam na početku, 

ovo nije samo Zavod, ovo je i Zavod za javno zdravstvo, ovo je i Hitna,…, zato ne vidim zašto bi 

se danas iko žalija na materijale koje ste dobili kasno. Uistinu kasno, samo potražite pravog krivca, 

gospodo vijećnici.  Još jedna stvar, vi možete svašta ovdje zaključivati, odlučivati, donositi odluke, 

biti sretni, nesretni, ravnodušni, euforični ili depresivni, ali niko ne može osporiti činjenicu da ova 

županija ne ide naprijed. Ona ide unatrag i to je činjenica. To vidite svaki dan. Zašto? Vidi se po 

TLM-u, po Iskri, vidi se po marini, po Poliplastu, po Šibenskoj plovidbi… 16 i pol tisuća radnih 

mjesta od kad ste vi došli do 2009.godine, gospodine Smoliću.“ 
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Vijećnik Joso Smolić kazao je citira se:“očito je da vas nervoza hvata, dragi moj Stipe i to 

ite kako. Vrime curi. Nastavite tako, skratit ćemo ga, bit će još kraće. Curi vam vrime kao 

predsjedniku i sad želite, na kraju, sve forsirate i gurate nas ovdje da o nečemu raspravljamo i 

glasujemo, što uopće nije u ingerenciji ove Skupštine. Ovo već po drugi put danas. To što se vi 

želite obračunavati i unazad 10-11 godina vi želite nešto navodno ispraviti, ali krivim putem. Može 

biti točno sve ovo što vi govorite ili šta piše, ali ovo nije način ni put da sve nas gurate u to i da 

nama stavljate ono što nije u ingerenciji ove Skupštine. Curi vam vrime, žao mi je. Niste uspili. 

Pedeset i nešto ljudi ste makli, ali očito da vam nije dosta i želite još. Nemojmo se igrati sa ljudskim 

sudbinama. Onaj tko je za nešto kriv, neka i odgovara, prvi ja, ali nemojmo se igrati sa ljudskim 

sudbinama tek tako da bi se mi nekome osvetili.“ 

Vijećnik Marko Parat, složio se s kolegama da su materijali dobiveni kasno i da ih je na 

brzinu iščitao i da se u niti jednom od tih materijala, ako se maknu zapisnici, ne može govoriti o 

nekakvoj detaljnjoj analizi koja je napravljena s vanjske strane, govorimo sad da je Revizija, 

međutim ono što se jasno može iščitati iz ovih zapisnika sa sjednica Upravnog vijeća  je to da su 

zapravo svi članovi Upravnog vijeća, uključujući i predsjednicu, koja je „by the way“ Hermina 

Nakić  Crljen, u zadnjih nekoliko upravnih vijeća prihvatila te financijske izvještaje. Znači, ovo 

što je gospodin Predsjednik rekao da nisu bili dostavljeni materijali,… Članovi Upravnog vijeća u 

svakom trenutku mogu zatražiti sve  materijale  o poslovanju i dobiti  ih na vrijeme. Mislim da je 

bespredmetno uopće o tome razgovarati i molio bih da se držimo tih činjenica, a činjenica je ta da 

ne možemo govoriti o nečemu što ne znamo svu suštinu. Imamo nefinancijsku imovinu koja 

opterećuje Zavod već od prije, a ako pratimo financijske izvještaje u zadnjih 6-7-8 mjeseci onda 

vidimo da je evidentno da smo imali određene prihode, u odnosu na rashode, da su smanjeni 

materijalni rashodi, ali imamo tu nefinancijsku imovinu, koja se vuče već od prijašnjih godina i 

koja je opteretila poslovanje Zavoda. Isto tako, kako se može iščitati iz zadnjih zapisnika je to da 

su i ostali Zavodi isto tako opterećeni većim rashodima nego prihodima i da tu osnivači, odnosno  

Županija i Ministarstvo ulazi kao netko tko taj dio može sanirati, odnosno pomoći u poslovanju. 

Isto tako, iz samih zapisnika, se može iščitati da je župan već prije 3-4 mjeseca  bio upoznat sa 

financijskim izvještajima, odnosno na kraju godine, ali do dana današnjeg… vidimo došlo je sad 

na točku dnevnog reda, a mi ne znamo o tome ništa. Bilo je Županijskih skupština, a nije se 

pokrenulo ništa po tom pitanju. Govoriti o razrješenju ravnateljice, koja je igrom slučaja sad na toj 

poziciji, a ne ulaziti u srž problema poslovanja je, mislim, bespredmetno i da nema reagirali kad 

je trebalo reagirati, počevši od župana, koji je bio upoznat i jednostavno ako je trebao biti donijet 

financijski plan, odnosno plan koji je trebao napraviti prihode i rashode, trebalo ga je napraviti 

prije. Ono što bi svakako napomenuo u svemu ovome, gospodin Predsjednik je rekao da Županija 

nazaduje. To bi zapravo mogli i reći, zato što koalicija, koja je na vlasti već tri godine, ne ide 

naprijed nego zapravo stagnira. Govorimo o stručnosti ljudi. Imamo predsjednicu Vijeća Zavoda 

koja je pravnica, koja je prihvatila financijski izvještaj, sve do sada, a da niko nije ušao u suštinu 

problema i da na vrijeme reagira i donesu se planovi. O čemu govorimo?“       

Župan dr.sc. Marko Jelić kazao je da je Predsjednik u pravu, da u Zavodu za javno 

zdravstvo postoji veliki problem za koji on, u ovoj mjeri, nije mogao znati, „ niste rekli tko je 
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odgovoran, ne znam koji ste vi ono studij završili, podsjetite me, jer ako ste završili ili ekonomiju 

ili pravo, onda ste valjda trebali znati da je odgovoran ravnatelj ili direktor. Uvijek je ta osoba 

odgovorna. Ako vi meni ne kažete sve informacije. Već sam vam rekao da smo do 1.1. upravljali 

sa 40 institucija i sve one podnose financijske izvještaje. Ja mogu reći, da ja izravno odgovaram 

za onu maloprijašnju, jer sam tamo skupština društva, pa to prihvaćam ja, kao takav, a ovdje imam 

zapovjednu odgovornost, kao i svaki ravnatelj koji se ovdje nalazi. Meni je vrlo neugodno pričati 

na ovaj način, jer vi se, kao i obično bavite politikanstvom, a ne bavimo se s onim što nam je ovdje 

suština. Mi imamo problem u instituciji koja nam je bitna. Kolika je odgovornost ravnateljice, ona 

će sama o tome govoriti. Imali smo u ova dva mjeseca, otkako je Predsjednik upozorio na problem, 

osam ili devet susreta. Sa predsjednicom Upravnog vijeća sam tri puta razgovarao izravno i dva 

puta na telefon oko istog problema. Naime, gđa Vučenović je vrlo detaljno, jer je to njezina struka, 

moja nije, ali vidim ove osnovne brojke, tražio sam da mi se izvade,… mi u ovom trenutku, na 30. 

travnja imamo obaveze koje su 1 638 979,18 eura, a   stanje na računu Zavoda je 174,547 eura. to 

je ono što imamo plus, pa onda možemo oduzeti od ovoga ovdje, što je minus. Potraživanja Zavoda 

su 690 077,90 eura. to je ono što oni nama duguju i problem je u sljedećem – nije ovo samo slučaj 

u Zavodu za javno zdravstvo. Mi smo imali iznenadna povećanja plaća, od strane Vlade u 

predizborne svrhe. Ja podržavam ta povećanja, nemojte me krivo shvatiti, ali bi bilo logično, a 

nadasve pošteno da ja ne kažem da sam ja uzeo vaš račun i da sam častio ovdje sve. Nisam ja 

častio, tada ste vi častili. Mi imamo još dvije institucije, imamo Zavod za Hitnu medicinu  i imamo 

Dom zdravlja, na koje se ovo izravno odnosi. Mi smo i neki dan intervenirali u obadvije institucije. 

Sad ću vam reći o onima o kojima ništa ne pričamo. Ovdje je ravnatelj Kovač, a gđa Tolo je otišla, 

700 tisuća eura nam treba za to. ne možemo više povećavati. Fino je biti ministar,  povećati plaće 

i reći „izvolite vi to platite“ . mi ako ne interveniramo uskoro imat ćemo problem sa 332 korisnika 

u Cvjetnom domu i sa 72 u kninskom Domu za starije i nemoćne. 124 i 72 radnika, to je otprilike 

200 radnika, što ćemo onda? Lako je ovako pričati, stvarno je divno, kao što pričamo i o Cestama. 

Pričamo mi, ali netko ovo mora riješiti. Ja stvarno nisam bio upoznat sa ovim i ja to zamjeram 

ravnateljici. Kriva je za to, jer je trebala doći kod mene kao i ostali ravnatelji i upozoriti me, jer 

ako ja to ne znam, ne mogu reagirati na vrijeme. U ovom slučaju, mogu se prepirati sa 

Predsjednikom oko nekih drugih stvari, ali ovdje je bio u pravu.  On je rekao da tamo imamo 

problem, izanalizirali su neki drugi, ali moram reći mi svaki mjesec,….. rashodi u travnju 2024. 

za plaće, temeljem trenutačnog obračuna, sukladno važećim propisima, 240 tisuća eura, plus 

redoviti rashodi u poslovanju u iznosu od 50 tisuća eura, plus troškovi prema dobavljačima iz 

2023.-, prema dogovorima o načinu plaćanja u iznosu od 60 tisuća eura. To je mjesečno 350 tisuća 

eura. 50 tisuća eura više nego što smo imali do travnja. Mi svaki mjesec tamo gomilamo 50 tisuća 

eura duga. Sve ove priče oko zgrade,… zgrada je bila,… krivo je napravljeno,… nije odgovornost 

ove ravnateljice. Ne branim ravnateljicu, samo da se zna. Meni je sasvim svejedno je li ona članica 

HDZ-a ili NL Stipe Petrina, nije me briga. Ni ovdje stvarno imamo problem, koji ja neću 

politizirati. Ja tražim rješenja i dobro je da je ovo na ovoj Skupštini. Ne možemo ni vi, a ni ja 

donijeti nekakav zaključak. Ja mogu tražiti, kao i vi, od Upravnog vijeća da razriješi ravnateljicu 

i oni će raditi po ovome sigurno, jer moraju.  Ovo je cijelo vrijeme bila javna stvar i u zadnja dva 

mjeseca smo tražili rješenja i nismo našli ništa, ali vidjet ćemo ako dođe do onih nepopularnih 
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mjera, koliko će vas onda ostati ovdje vrlo stoički stajati i trpjeti to, jer ljudi imaju živote i imaju 

obitelji i kredite, pa ćemo vidjeti onda će župan biti kriv. Bez obzira tko je župan, na ovoj ovdje 

poziciji ima problem, kao što ga imate i vi, jer mi u proračunu, u ovom trenutku moramo naći 2 

milijuna eura. proračun „hvala Bogu“ stoji dobro, ali neće ako damo ta dva milijuna eura.“ 

Vijećnik Marko Parat kazao je:“imali smo izlaganje gosp. Stipe Petrine koji je rekao da 

već dugi niz godina upozorava na nekakve propuste u svemu tome. Vi ste zapravo koalicija, 

odnosno neposredni suradnici tri godine, pa kako za onda taj dio niste znali? Što se tiče vas, kao 

župana, vaša odgovornost, odnosno bilo bi poželjno da budete lider, da budete vođa i da vam ne 

bude uvijek alibi „nisam znao, nisam bio upućen“, da ravnatelje, koji vam neposredno odgovaraju 

preko upravnih vijeća, da vidite kako zapravo stoje firme koje su od interesa  žitelja županije, da 

na takav način postupate s njima, a ne da kažemo „nisam znao, nisam mogao djelovati“, jer 

činjenica je ta ako Upravno vijeće koje razrješuje, odnosno imenuje ravnatelje moralo je znati jer 

ima više članova, kako onda odjedanput sad isplivaju te stvari i prihvaćaju se izvještaji i odnosno 

financijski parametri, dugi niz mjeseci, da ne kažem možda i godina.“ 

Župan dr.sc. Marko Jelić kazao je „moja zapovjedna odgovornost ne prestaje, ne prestaje 

nikad, i ondje gdje sam dobro napravio vi ovdje ocrnite. Onog trenutka kad sam odlučio ući u ovu 

„arenu“ znao sam da tamo moja pravila ne vrijede, ali ja ću ih i dalje živjeti. Da ja vas pitam, jeste 

li vi znali da ste pripadnik zločinačke organizacije? Znadete li vi to? Pitanje je retoričko, kao što 

su i vaša retorička. Vi kao pripadnik osuđene organizacije sad možete govoriti; žao mi je svih vas 

ostalih, oprostite, mene to ne zanima, ima sud za to; ali vas spominjem zato što ovdje pokušavate 

skupiti nekakve bezvezne poene. Kakve bezvezne poene skupljate na ravnateljici koja je pripadnik 

vaše stranke. Šta skupljate? Ženu dovodite ovdje u nepriliku, da ja moram reagirati na način da je 

sad spominjem tu, u kontekstu koji mi ne bi trebao biti važan. Ovo što je Predsjednik iznosio 2013. 

to je njegova stvar. Ja nisam niti bio involviran. On ima razlog zašto je govorio, a ako postoji 

presuda očito da je i tu bio u pravu, za tu drugu gospođu za koju ja ne znam o kome se radi, niti 

ću ulaziti u to. Mi ovdje imamo problem. Ja bi volio da vi iz HDZ-a, ili bilo tko drugi ovdje, da mi 

dođe sad sa konkretnom stvari gdje ću ja naći 600 tisuća eura godišnje za ovu razliku. Vi razmislite, 

uzmite naš proračun, pregledajte ga, odaberite to i kad mi govorite nešto za neuspješnost županije, 

zašto niste pročitali ono izvješće za pola godine. Ako ste bili na zadnjoj svečanoj sjednici onda ste 

vidjeli da su nam se zahvalili iz Aluflexpack-a, zato što se nigdje u Državi ne događa da u roku od 

15 dana izdate građevinsku dozvolu, za 70 milijuna eura, projekta i 200 novih zaposlenih. Ovi 

županijski službenici se ubijaju radeći, pogotovo pročelnici, ne naplaćuju prekovremene, subotom, 

nedjeljom. Danas sam dobio jedan dopis gdje mi kaže, za pročelnicu; hvala vam lijepo što radite i 

nedjeljom, jer nedjeljom je odgovorila stranci. Razočaran sam svim ovim. Ja sam očekivao da ćete 

vi ovdje saslušati što Predsjednik ima reći. Gđa Vučenović je vrlo precizno rekla, iz svojih 

kompetencija, gđa Mačukat je rekla „nisam uspjela stići“, pa ne mora se danas donijeti nikakav 

Zaključak. Hajdemo čuti šta govori ravnateljica. Ovo će sigurno biti na Upravnom vijeću.“ 

Iris Ukić Kotarac, zamjenica župana, kazala je:“nisam se mislila javiti, ali jednaka kao šta 

vi, danas slučajno, s lijeve strane prozivate nas za neuspješno vođenje Županije, onda mi po toj 
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logici stvari možemo prozvati ravnateljicu za neuspješno vođenje Zavoda za javno zdravstvo. 

Činjenica je ta da se sa masom sredstava, koja je Zavod imao na računu i dobro poslovao, nije 

mogao digniti kredit za izgradnju nove zgrade, odnosno da se trebao digniti kredit ali ne da su se 

trebala trošiti  sredstva iz vlastitih sredstava i praktički da se gradnja iste zgrade financirala na 

temelju neplaćenih računa. Što se tiče vijećnika koji nisu stigli pročitati sva izvješća nisu ni trebali, 

jer je predsjednica Upravnog vijeća to sumirala na ovih 5-6 stranica. Što se tiče rada, samog 

Upravnog vijeća, postoje ona Vijeća koja rade kvalitetno i postoje ona Upravna vijeća koja rade 

nekvalitetno. Gđa Hermina Nakić Crljen je obavila svoj posao savjesno, odnosno nekoliko (5 

mjeseci) zadnjih mjeseci se zaista pozabavila sa problematikom rada Zavoda za javno zdravstvo. 

Ovdje se radi o tome da je čelna osoba tijela, trebala povesti računa o povećavanju prihoda; što 

nije činila; i o smanjenju rashoda; što nije činila. Što se tiče prihoda, postojala je pravomoćna 

sudska presuda u kojoj se tražila naplata, od vaše kolegice Vatavuk, za 600 tisuća kuna. Vi niste 

pokrenuli ovrhu, napravili ste nekakav usmeni sporazum, što nije uopće savjesno postupanje u 

službi. Vi ste propustili vratiti novac. Trebali ste donijeti ili odluku da nećete potraživati 

potraživanja, što opet ne bi smili, jer imate pravomoćnu sudsku presudu. I na taj način se vidi da 

se ovdje u županiji do sada sve rješavalo na olaki način. Županija je uvijek krpala nekakve 

nedostatke, svi su više-manje opušteni, mi smo solidarni dužnici i sad sve ono što se događalo u 

ranijem periodu dolazi „nama“ na naplatu. Iz ovoga teksta, jasno je da se u poslovanju Zavoda za 

javno zdravstvo propustilo naplatiti potraživanja na temelju sudske presude, korigirati cijene 

usluga, koje je Zavod mogao dati na tržištu, odnosno da je došlo do gomilanja računa prema 

dobavljačima a ovdje je riječ o jednom itekako velikom iznosu. Ovo je mišljenje Upravnog vijeća 

Zavoda za javno zdravstvo    kad je gosp. Parat rekao da je većina donijela tako, jer većina jest 

donijela, ali član Upravnog vijeća imenovan s naše strane, odnosno predstavnik radnika je bio 

protiv završnog izvješća, ali je nadglasan od strane gosp. Lemca, od strane još dva člana Upravnog 

vijeća. Dakle, većinom je završno izvješće prihvaćeno, ali član Upravnog vijeća, odnosno 

predsjednica je imala pravo dati svoje opaske. Mi sad vama dajemo na znanje, ono što se događalo 

u Zavodu za javno zdravstvo, a vi vidite da li je to uspješno poslovanje, kao što imate pravo misliti 

da smo mi neuspješni na ovoj poziciji, gdje već prethodne tri godine pokušavamo srediti nered. 

Što se tiče financijskog poslovanja, sve vam je napisano u ovom izvješću župana za prethodno 

razdoblje. Kad bude vrijeme, za godinu dana, onda ćemo se moći međusobno prepucavati s 

brojkama.“ 

Vijećnik Marko Parat kazao je.“poštovani župane, vi ste se referirali spomenuli HDZ, 

umjesto da ste iznijeli konkretan program i plan rješenja problema koji postoji u Zavodu, ako već 

sudjelujete u tome svemu. Vi ste se našli uvrijeđeni zbog Vlade, zbog povećanja,… zapravo, 

iskrivljujete istinu. U nijednom trenutku ja nisam spomenuo ravnateljicu, niti mi je bitno u tom 

trenutku tko je ravnateljica, niti sam spomenuo ljude u Županiji, odnosno ako ćemo se povući u 

prošlost zadnje dvije skupštine, kada je vaša dožupanica rekla da u Županiji pokušava riješiti ljude 

koji ne rade. Ja sam rekao da ja nemam problema s ljudima koji rade, jer stvarno smatram da ljudi 

rade, a vi pokušavate reći da sam ja rekao da ljudi ne rade. O čemu pričate župane? Ja stvarno 

cijenim ljude u Županiji jer imamo na više različitih frontova da ljudi govore da rade, a vi 
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pokušavate cijelo vrijeme pobjeći od te teme i vaše odgovornosti i reći  zapravo srž problema. Ja 

cijelo vrijeme pokušavam ući u srž problema, gdje je problem nastao, da  problem riješimo. Tu je 

i ravnateljica, a još uvijek nije dobila riječ.“ 

Predsjednik Skupštine kazao je:“najprije vama gosp. Smoliću, moje vrijeme po vama 

stalno već ističe, ali sjetite se što je vaš bivši predsjednik Županijske skupštine rekao, a sjetite se i 

što je vaš bivši župan rekao. A i ne bi bilo dobro da moje vrijeme stalno stoji. Moje i vaše vrijeme 

istječe, ali za razliku od vas, sve afere koje su se otkrivale u ovoj županiji, išle su iz usta Stipe 

Petrine, a one su stravične: slom Jadranske banke – HDZ, slom Vodovoda, Nogometnog kluba; ne 

postoji što nije išlo, sa ove županijske govornice, od mene ili od gđe Iris Kotarac ili drugih članova 

Nezavisne liste. Vi ste se smijali kad je bilo pitanje Jadranske banke, ali ode 450 milijuna kuna i 

ko zna koliko još. Van toga – to je na ono čije vrijeme ističe. Gospodine Parat, ja se vama divim 

što briljantno pokušavate obraniti neobranjivu stvar. Divim se vašoj lojalnosti, ali u negativnom 

smislu.  Vi ste bili na sjednici 8.ožujka 2024., kad ja u okviru aktualnog sata, prvi put spominjem 

probleme sa Zavodom za javno zdravstvo i imate današnji zapisnik, koji je usvojen, pa pogledajte, 

di ja tražim od ravnateljice da se dostavi meni i svima vama stanje u Zavodu za javno zdravstvo. 

Pitanje je, zašto to nije napravljeno. Koliki je to autoritet 39 vijećnika Županijske skupštine, 

predsjednika Županijske skupštine i župana Šibensko-kninske županije, a sada kada sam ja 

pokrenuo to pitanje, zadnji put, sjetite se što je župan rekao „ne vjerujem da je takvo stanje, ja o 

tome nisam upoznat“, a tri dana kasnije saziva sastanak sa ravnateljicom, predsjednicom Upravnog 

vijeća i kaže ravnateljici „usprkos tome što ima nepravilnosti i nezakonitosti, vi nećete snositi 

sankcije“,. Kasnije se klupko odmotava, pa se vidi da je dubioza Zavoda puno gora nego što je 

županu u tom trenu izgledalo. Ja osobno nemam ništa protiv da vi branite svoju stranku, to je vaše 

pravo, a je li ona ispravna ili nije vrijeme će pokazati. Svima razumnima je pokazalo, ali molim 

vas nemojte meni stavljati na teret, šta se nije za ovo prije saznalo. Ja vam ponavljam, ravnateljičin 

ugovor, koji ju je postavio za ravnateljicu, je bio nezakonit.“ 

Diana Dulibić, ravnateljica Zavoda za javno zdravstvo, kazala je:“prvo  moram reći da 

nikakvu odluku sa prošle Županijske skupštine, od 8.ožujka ove godine, o tome da smo dužni 

dostaviti ta financijska izvješća, ja dobila nisam. Nažalost, nisam bila osobno nazočna na toj 

sjednici, pa nisam mogla ni napraviti. Ne postoji nikakav razlog da se to isto ne bi i napravilo. Ono 

što je važno i što vam svima, sa punom odgovornošću želim reći – u niti jednom trenutku 

financijska izvješća nisu nigdje zatajivana ili ono što ste vi govorili da nisu slana, da niko ne zna 

za njih… Dakle, radi se o Izvješćima koja su prolazila uredno uz prihvaćanje; sve sjednice 

Upravnog vijeća. Tamo što članovi Upravnog vijeća čuju, to  isu samo suhe brojke. Da, istina je 

ovo što je gđa Vučenović rekla, stanje je takvo, ali kad se donosi odluka, kad se utvrđuje 

odgovornost ravnatelja, jer ja ne bježim od odgovornosti ravnatelja, ali kad se utvrđuje 

odgovornost ravnatelja, onda se moraju znati svi podatci i razlozi koji su doveli do takvoga stanja. 

Dok se ne sasluša ta strana, mislim da ovo što se danas dogodilo, to je samo jedan niz nekorektnih 

akata. Dakle, par sati prije sjednice Skupštine, ja dobivam materijal od 76 stranica, na kojima je 

naša bilanca, naš završni račun za prošlu godinu, dakle ništa nepoznato, zapisnici sa zadnjih 

sastanaka Upravnih vijeća i Izvješće predsjednice Upravnog vijeća, koja u njemu iznosi svoj 
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osobni stav. Dakle, ona tako misli. Da se ne bi stekao dojam, ja vas molim, da se ne bi stekao 

dojam, to nije stav Upravnog vijeća, jer se o tome na taj način  nije razgovaralo. Naravno da je 

Upravno vijeće tijelo koje će o tome presuditi i donijeti svoju odluku, ali nakon što raspravi, a ne 

karakterizirati… Da lijepo je reći, „da, morali ste digniti kredit“. Tko kaže da smo morali. Možda 

bismo, da smo se zadužili, možda bi bili još opterećeniji. Lako je biti general poslije bitke. Je da 

nas je opteretila izgradnja zgrade, ali eno je, napravljena je i zalog je za budućnost Zavoda. 

Paralelno s tim događa se epidemija, koja nama zaista unosi poremećaj, gdje moraš odgovoriti 

aparatima, reagensima, prekovremenim radom ljudima, da mi svi možemo biti zadovoljni da 

imamo zdravstvenu skrb. Dakle, da radimo onaj posao za što smo osnovani i za što smo plaćeni. 

Sve to treba uzeti u obzir, a najviše od svega, što možda vi svi i ne znate koji su uvjeti financiranja, 

kako se financira Zavod za javno zdravstvo. Mi smo malo drugačiji od svih ostalih zdravstvenih 

ustanova, jer imamo jedan dio od HZZO-a, jedan dio od vlastitih prihoda na tržištu  i kad onaj tko 

na tržištu određuje cijenu, koju kontinuirano smanjuje, naravno da vam određuje uvjete 

poslovanja. S druge strane, rekao je maloprije i župan, uredba o plaćama nije u našoj ingerenciji. 

Ja svoji plaću ne određujem, a me određujem ni plaće svojim zaposlenicima, ali je činjenica da je 

nama u siječnju 2023., ne samo za plaće nego i za ostale materijalne rashode; božićnica, uskrsnica, 

K15; trebalo nam je 160 tisuća eura, a danas nakon proteka od 15 mjeseci treba nam 240 tisuća 

eura. To je ono što sam ja i napisala i županu kad sam poslala zamolbu da nam se pomogne, jer 

nam je teško ići naprijed. Meni ništa ne znači što sad svi Zavodi mole svoje osnivače, upravo zbog 

toga što se to dogodilo, a dogodilo se ne samo nama, nego i domovima za starije i Domu zdravlja 

i ostalima. Na kraju ja još jedan put moram reći da ovo nije korektno i nije u redu, zato što nitko 

nije tražio  da nešto izgovoreno na Skupštini, ja nisam mogla ni pročitati zapisnik do prekjučer, da 

se nešto traži, dakle, nije poslano. Nema nikakvog razloga da se to skriva. Ništa se nije skrivalo, 

sve je transparentno odrađivano preko sjednica Upravnog vijeća. Nije predsjednica Upravnog 

vijeća jedini član tog Vijeća i smatram da bi bilo korektno da se sve ovo raspravilo na Upravnom 

vijeću. Vi ste osnivač, vi ćete odlučiti onda što će se dalje dogoditi. Presuda? Znate li koji je 

rezultat presude? To da mi imamo od gđe koja je dobila obavezu da to  nama vrati, sad nama već 

isplaćeno 20 tisuća eura i uplaćuje do kraja ovog tjedna cijeli iznos. Morate znati sve činjenice. 

Gospođa je u trenutku kad je presuda donesena, ona je dobila da mora vratiti Zavodu oko 600 

tisuća kuna, plus trošak postupka. Ona se obratila Upravnom vijeću, tada, i zamolila da joj ne 

idemo na ovrhu, nego da će ona dobrovoljno plaćati svaki mjesec određeni iznos. Činjenica je, da 

smo išli službeno sa ovrhom, mi bismo do danas imali nula. Vrlo je ružno da ja ispred svih govorim 

javno o njezinoj plaći, ali to se na Upravnom vijeću govorilo i to se zna. Ako je svaka novčana 

obveza, koja se dobije po presudi, ne mora se samo naplatiti ovrhom, može se naplatiti i 

sporazumom i mi smo išli tako. Do kraja ovog tjedna to će biti i završeno. Upravno vijeće, koje je 

onda odlučivalo, odlučilo je da prihvatimo zamolbu da ona ide dragovoljno na plaćanje rata. Ako 

bi za Zavod danas bilo povoljnije da nismo uspili ni ovih 20  tisuća eura, OK, to je nečija procjena. 

Upravo zato što Izvješće, koje je vama dostavljeno prema izvješću jedne osobe, može biti 

predsjednica, ali ima još četiri člana u Upravnom vijeću. Korektno bi bilo da je Upravno vijeće 

prošlo sve, jer bojevi se znaju i nikad ih niko nije tajio, jer ih i ne možeš ni tajiti u sustavu, jer ih 

moraš i tromjesečno i polugodišnje dostaviti osnivaču. Pored toga imamo i mjesečno Izvješće i 



40 

 

 

članovi Upravnog vijeća sjede već od jeseni 2021.godine u tom Upravnom vijeću i nikad do sada 

nije bilo problema, na ovaj način. Ja ovo zaista smatram osobnim atakom, jer sam u zadnjih 10 

godina, toliko strašnih stvari o sebi naslušala, u javnom prostoru, od ovdje nazočnog gospodina 

Petrine. Preslušajte snimke Radio ritma. To me ne dotiče, ali zaista se moram usprotiviti ovakvom 

načinu komuniciranja. Danas ste poslali Izvješće koje samo ističe dojam predsjednice Upravnog 

vijeća i to smatram krajnje nekorektnim. Iza svega stojim i ja sam ponosna na zgradu koju smo 

sagradili , zaista većinom našim sredstvima, ponosna sam na sve ono što smo napravili kad je bila 

Corona i na sve ove godine koje sam tamo.“ 

Iris Ukić Kotarac, zamjenica župana, kazala je da se izgradnja zgrade mogla financirati iz 

kredita, a dugovi Zavoda se ne mogu pokriti iz sredstava. „To je odluka upravljačkog kadra. Kod 

velikih investicija, puno je lakše digniti kredit i onda njega plaćati iz redovitih sredstava, nego doći 

do iznimno velikog iznosa koji se ne može, osim u koliko Županija injektira dugovani iznos 

pokriti. Što se tiče stanja u Zavodu, činjenica je da župan nije bio obaviješten, ali je znala bivša 

pročelnica Marica Spahija, kakvo je stanje, a ona je ,eto, propustila obavijestiti župana o stanju u 

samome Zavodu. Što se tiče propusta i većine članova Upravnog vijeća i odlučivanja, svakome na 

njihov ponos i njihovu savjest. Što se tiče rada same predsjednice Upravnog vijeća, budući je ista 

pravnica, ona naravno zna i sudjelovala je u postupku provođenja ovrha na dužnicima, pa je meni 

vrlo drago, što za razliku od milijun ovršenih u Hrvatskoj , koji su gubili svoje kuće i živote, ubijali 

se radi dugova, meni je drago što smo poštedili jednu Hrvaticu takve sudbine. “ 

Diana Dulibić, ravnateljica Zavoda za javno zdravstvo kazala je:“Ja neću dalje govoriti o 

gospođi kojoj prijeti ovrha, jer mislim da je to neprimjereno, vi i ne znate o kojem kaznenom djelu 

govorimo i ne znate njezinu osobnu situaciju. Što se tiče kredita, da danas završavam zgradu i da 

imam mogućnost digniti kredit, naravno da bi ga digla, ali mi govorimo o odlukama prije 4-5 

godina, o nekom vremenu drugačijem nego danas. „ 

Predsjednik Županijske skupštine kazao je:“gđo Dulibić, za razliku od vas, sve što 

govorim, govorim javno. Rekli ste da je ovaj Izvještaj osobni stav jedne osobe, pa što nije vaše 

izlaganje ovdje; pokušavanje otklanjanja ovoga što piše u Izvještaju;, stav jedne osobe. Nemojte, 

što se tiče vas primjenjivati jedne kriterije, a što se tiče nekog drugog druge kriterije. Druga stvar, 

rekli ste da ste saznali za ovo samo 2-3 sata prije sjednice, a to nije istina. Saznali ste u subotu. 

Poštovana gđo Dulibić, ja i vi u ovoj Skupštini stojimo već 10-12-13 godina i nikad niste čuli da 

je netko mene osporija u onom dijelu koji sam javno iznija ili na Radio ritmu ili u ovoj Skupštini. 

Nikada. Prvo morate shvatiti da novac kojim vi upravljate, kao ravnateljica i koji je vama povjeren, 

da je to javni novac i svaki onaj koji uplaćuje taj novac ima pravo znati. To nije nikakva tajna i 

zato ne vidim razloga zašto ovo ne bi bio predmet raspravljanja Županijske skupštine. Što se tiče 

samog kredita, tu niste u pravu. Tu ste apsolutno u krivu. Prije četiri godine vi ste, kao Zavod, 

mogli dobiti kredit od 1,1% kamate i niste htjeli, jer ako dobijete kredit  onda su posebni uvjeti 

korištenja tog kredita i onda ne možete utjecati na nijednu odluku Upravnog vijeća. Onda možete 

samo utjecati na  uvjete  iz ugovora o kreditu. Meni o kreditu, vi niko ne možete pričati, jer ja i 

sada imam nekoliko kredita, svi su na 1,1%, - 1,2%. Jedno pitanje- neko je osuđen, pravomoćno, 
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za kazneno djelo, unutar svoje firme u kojoj je radio kao ravnatelj,… jel vi, svi koji branite ovo, 

možete normalno razmišljati da taj isti koji je dužan i oštetija je tu firmu i dalje radi u toj firmi. To 

je tako, zato što ste bili zatvorena sekta, povezana isključivo samo interesima. Jel znate ikoga, van 

te vaše strukture, da je ostao na istom radnom mjestu, na kojemu je osuđen radi,… ja i vi znamo 

za koja kaznena djela. Druga stvar, koja je najgora, vi idete u mirovinu u devetom mjesecu, pa 

mogli ste sami dati ostavku i ostati i ne bi bilo do ovoga došlo.“  

Diana Dulibić, ravnateljica Zavoda za javno zdravstvo kaza je:“uvijek ja vama govorim 

jedno, a vi to ne slušate. Gospođa i dalje radi. Radi se o kaznenom djelu, jer je ona kao ravnateljica 

Zavoda isplaćivala sebi pripravnost, za koju je sud utvrdio da nije imala pravo. Ona je bila moja 

zamjenica i u tom trenu ona se povukla na mjesto struke, za koje je ona školovana i odradila stvarno 

dobro u epidemiji ne postoji zakonska obveza, da u javnim službama takva osoba ostane bez 

javnog mjesta, ali nije više bila u prilici da može donositi odluke koje bi njoj mogle donijeti ne 

pripadajuću korist. I sad sve ovo što iznosimo zaista nije u redu. Ponavljan i drugi puta, nisam 

dobila nikakvu obavijest da vam dostavimo, jer bi dostavili. Vi kažete predsjednica kaže jedno, a 

ovo ovdje je vaš stav. Da, ali vi iznosite pred Županijsku skupštinu stav jedne osobe u Upravnom 

vijeću, s prijedlogom da me se smijeni. Znači, unaprijed je već utvrđeno da je moja odgovornost 

za ono, a da nadležno tijelo o tome nije razgovaralo. Radi se o tome, osnivač će dati uputu 

Upravnom vijeću što treba napraviti.“ 

Predsjednik Skupštine kazao je:“gospođo, isto što je radila gospođa, radite i vi sada, 

isplaćujete po nezakonitom koeficijentu“, na što je gđa Dulibić kazala da to nije istina, te je 

nastavila:“ja sebi u Zavodu, osim koeficijenta i plaće koja mi je utvrđena Uredbom, nisam niti za 

vrime epidemije naplatila niti sat prekovremenog što sam radila, niti sam uzela. A naši koeficijenti 

jesu li zakoniti ili nisu… Ja kažem da jesu, a druga osoba kaže da nisu, pa će valjda neko utvrditi 

.“ 

Župan, dr.sc. Marko Jelić kazao je:“ja ću, bez obzira kako Skupština odlučila poslati 

Upravnom vijeću, tj. naš upravni odjel poslat će da pokrene postupak, pa ćemo vidjeti što će biti. 

Ravnateljica će, sukladno zakonu iznijeti svoje stavove, a Upravno vijeće će iznijeti svoje. Moram 

reći iako se ne tiče mandata ni ove Skupštine, ni županijske uprave Zakonom o radu je predviđeno 

da u roku od 15 dana, od saznanja o nečemu, da je došla pravomoćna presuda ili kad su saznali za 

nju trebali su pokreniti postupak. Sigurno postoji nekakav pravilnik stegovni ili nekakve norme 

koje propisuju težu povredu radnog odnosa. To nije napravljeno i o tome sada nema smisla 

raspravljati jer je to bespredmetno. To je zasigurno propust Uprave i Upravnog vijeća, jer su po 

saznanju trebali nešto napraviti. Nije uobičajeno da neko bude kazneno presuđen za teža kaznena 

djela, da ostane zaposlen, ali sada je gotovo. Pročelnik će proslijediti Upravnom vijeću da pokrenu 

postupak razrješenja, postupak preispitivanja razrješenja ravnateljice, pa ćemo onda dalje odlučiti 

o tome.“ 

Vijećnik Joso Smolić kazao je.“smjenom čovjeka mi nećemo riješiti ništa, ostaje 700 i 

nešto tisuća; to je puno novaca. Sada od prvi srpnja, prihodi će se još više smanjivati u javnom 

zdravstvu, upravo zahvaljujući meni i sličnim meni koji se borimo da rasteretimo obrtništvo i 
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poduzetništvo od nameta, pa jedan od tih su parafiskalni. Isto tako moram kazati i županu ,sadašnja 

Vlada  a fala bogu i sljedeća, ćemo još više dizati plaće ljudima, ali mi u regionalnim i lokalnim 

samoupravama moramo postati malo i menadžeri, ne možemo samo politički rješavati stvari.“ 

Diana Dulibić, ravnateljica Zavoda za javno zdravstvo kazala je da ima uvjete za mirovinu 

i da nije ovako bezočno napadana, zadnjih misec dana, otišla bi sigurno. „ja radim 41 godinu“. 

Daljnje rasprave nije bilo pa je predsjednik Skupštine na glasovanje stavio Prijedlog odluke 

o izvještaju o stanju ZZJZ ŠKŽ s preporukom Upravnom vijeću za razrješenje ravnateljice Zavoda 

iz razloga posebno lošeg financijskog stanja ZZJZ, te konstatirao da isti uz  11 glasova „ZA“, 9 

glasova „PROTIV“ i 11 glasova „SUZDRŽAN“ nije usvojen. 

Sjednica je zaključena u 15.30 sati. 
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